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A TANÉV MOTTÓJA: 

 

„Mindenre van erőm Krisztusban, aki megerősít engem.”  

(Pál apostol levele a Filippiekhez 4,13) 
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Teológiai reflexió a tanév mottójához: 

2023 a Magyarországi Evangélikus Egyházban a konfirmáció és az elköteleződés éve. A konfirmáció 

szó a latin confirmatio-ból ered, aminek a jelentése megerősítés. A konfirmáció során mi erősítjük meg, 

hogy igen, Jézus Krisztushoz szeretnénk tartozni, de az idei tanév igéjében pont, hogy arról olvashatunk, 

hogy Krisztus maga hogyan erősít meg minket, hogyan erősítette meg Pál apostolt is.  

Sok erő kifejtése után elfáradunk, erőtlenek leszünk. Sőt, néha már azelőtt elfáradunk, hogy a munka 

véget érne, vagy már akkor fáradtak vagyunk, mielőtt belekezdenénk a fárasztó tevékenységbe. 

Ráadásul nem csak testben tud az ember elfáradni, hanem lélekben is, szellemileg.  

Mit lehet ilyenkor tenni? Pihenni kell, vagy erőt keresni, erőt meríteni valahonnan.  

Mindenkinek vannak az életében olyan helyzetek, amikor már annyira gyengének érzi magát, hogy 

szinte nincs ereje tovább indulni, felkelni és csinálni a feladatait és ez a helyzet szerintem teljesen 

természetes, elkerülhetetlen. Ilyenkor kell, hogy eszünkbe jusson, hogy nekünk van egy Istenünk, aki 

annyira szeretett és szeret minket, hogy elküldte Krisztust, hogy az ő megváltása által reménységet adjon 

nekünk embereknek, a kétségbeesett embereknek is. Azt a Krisztust, akire Pál apostol is hivatkozik, 

amikor ezt írja: „Mindenre van erőm Krisztusban, aki megerősít engem.” Hiszen ő sem volt mindig 

ilyen magabiztos és erős. Főleg akkor nem, amikor először találkozott Jézussal. Akkor leesett a lóról, 

megvakult és gyenge volt, magától menni sem tudott, úgy kellett bevezetni Damaszkuszba. Istennek 

viszont terve volt vele, terve volt azzal, hogy Pál apostol tud erős lenni és meggyógyította, szolgálatába 

állította és sokak üdvösségében fontos szerepet játszott Pál apostol azzal, hogy bátran hirdette Krisztust, 

amerre csak járt. Azért lehetett ilyen bátor és erős, mert Krisztusban bízott, aki megerősítette őt.  

Nekünk is erre kell törekednünk, hogy amikor a tanév során nehéz helyzetbe kerülünk, szomorúak 

leszünk, vagy csak úgy érezzük, hogy a problémák Mount Everestként tornyosulnak előttünk és nem 

vagyunk rá képesek, hogy megmásszuk, akkor még feljebb tekintsünk, fel a keresztre, Krisztus 

keresztjére, ahonnan a megváltásunk származik, hogy belőle próbáljunk meg erőt meríteni, Tőle kérjünk 

megerősítést, hogy Ő erősítsen meg bennünket, hogy azon az úton tudjunk tovább haladni, amit kijelölt 

a számunkra.  

Mert azt szeretné, hogy mindenre legyen erőnk Krisztusban, aki megerősít minket!  
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1. A Kossuth Lajos Evangélikus Óvoda, Általános Iskola, 

Gimnázium és Pedagógiai Szakgimnázium munkaterve 

(2023/2024-es tanév) 
A munkaterv a Kossuth Lajos Evangélikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Pedagógiai 

Szakgimnázium Pedagógiai Programjának alapján készült, kiemelten épít a Magyarországi 

Evangélikus Egyháznak, mint fenntartónak oktatáspolitikai célkitűzéseire, tartalmazza az 

oktatáspolitikai változásokból eredő széleskörű feladatokat is. 

1.1. Az éves munkaterv mellékletei: 

 A 2023/2024-es tanév helyi rendje. 

 A 2023/2024-es tanév részletes ütemterve (óvoda, általános iskola, középiskola). 

 Az iskolai diákönkormányzat munkaterve. 

1.2. Kiegészítő dokumentumok: 

 Pedagógiai Program 

 Az óvoda, iskola működési rendje (SZMSZ) 

 Házirend 

 Szakmai munkaközösségek munkatervei 

 Belső ellenőrzési terv 

 Beiskolázási, továbbképzési terv 

 Hitélettel kapcsolatos stratégiai terv 
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2. Egyéni arculat 
"Aki tetszeleg tudásában, még nem értette meg,  

mi a helyes ismeret. Aki azonban szereti az Istent,  

azt az Isten is a magáénak tudja." 

(Kor 8, 2-3) 

 

2.1. Sajátosságaink 

A Kossuth Lajos Evangélikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Pedagógiai 

Szakgimnázium Miskolc város szívében helyezkedik el.  

Középiskolai intézményegységünk 2001. augusztus 16-án került a Magyarországi Evangélikus 

Egyház gondozásába. 

Miskolcon korábban az evangélikus egyház jelentős oktatási tevékenységet folytatott, 

intézményünk története több mint száz évre nyúlik vissza, az eperjesi evangélikus tanítóképzőt 

1920 után Miskolcra költöztették, így intézményünk falain belül 1929-től folyik oktatás. Az 

iskola 19 középiskolai és 17 általános iskolai osztályában, valamint 4 óvodai csoportjában 

jelenleg 1000 gyermeket, diákot nevelünk, oktatunk. 

Óvodánk –mely a 2014/15-ös nevelési év szeptemberétől lett Evangélikus Óvoda – Miskolc 

központjában, az Avas hegy lábánál helyezkedik el. 1975-től üzemel. 2500 m2-es udvar 

biztosítja a mozgásfejlesztést, a szabadlevegőn való tartózkodást. Négy csoporttal működik, 

100-120 gyermek nevelésére alkalmas intézmény. Az óvoda épületének felújítása kapcsán 

kettős cél valósult meg: az intézmény energiafelhasználásának csökkentése az 

épületszerkezetek, az energetikai rendszerek korszerűsítésével, másrészt felújításra és 

átalakításra került az épületbelső. A projekt konzorciumban valósult meg a Miskolc Megyei 

Jogú Város Önkormányzatával és a Magyarországi Evangélikus Egyházzal. A beruházás 

magában foglalta az energiatakarékosságot célzó nyílászárók cseréjét, a külső hőszigetelést, 

valamint sor került a szabadidős programoknak lehetőséget biztosító terek fejlesztésére, az 

udvar-, játszóudvar felújítására, biztonságossá tételére és az intézmény akadálymentesítésére.  

Mindig fontos feladatnak tartottuk, a direkt tanulással szemben, hogy a gyermekek jól érezzék 

magukat, nyugodt, derűs légkörben harmonikusan fejlődjenek. A négy csoport kis közösséget 

alkot, így alakulhatott ki a családias légkör. Óvodánkra jellemző a gyermekközpontúság, a 

gyermek érdekeinek szem előtt tartása, a nyitottság, magas színvonalú, érzelmi biztonságot 

nyújtó, derűs, szeretetteljes nevelés. A személyiségfejlesztésünk legfontosabb eszköze a játék, 



 

~ 7 ~ 

mely egyben az óvodai nevelés leghatékonyabb eszköze. Keresztyén szellemű nevelésünk 

során előtérbe helyezzük a gyermek életkori és egyéni sajátosságait, kiemelten fontosnak 

tartjuk, hogy segítsük lelki, érzelmi fejlődésüket, hittel és szeretettel neveljünk. 

A 2011/2012-es tanévtől – a szomszédos Istvánffy Gyula Általános Iskola átvételével – 

többcélú intézménnyé vált a Kossuth Lajos Evangélikus Iskola. Iskolánkban a 2012/2013-as 

tanévre beiratkozott első osztályosok alkották az első olyan évfolyamot, akik már egyházi 

iskolába jelentkeztek. Alsó tagozatban egész napos formában folyik a nevelés, mely azt jelenti, 

hogy délelőtt és délután is tartunk tanítási órákat, s a közötte lévő szabadidő eltöltésének 

számtalan lehetőségét biztosítjuk a gyerekeknek. Minden gyermekről feltételezzük, hogy 

valamiben tehetséges. Lehetőséget biztosítunk számára, hogy sokféle tevékenység közül 

válasszon. A felső tagozat hetedik–nyolcadik évfolyamán folyó nevelés-oktatás alapvető 

feladata – a változó és egyre összetettebb tudástartalmakkal is összefüggésben – a már 

megalapozott kompetenciák továbbfejlesztése, bővítése, az életen át tartó tanulás és fejlődés 

megalapozása, valamint az, hogy fektessen hangsúlyt a pályaválasztásra, pályaorientációra. A 

Kis-Hunyad utcai épület balesetveszélyessége indokolta a saját forrásból megvalósuló 

beruházást. 2019 nyarán a Dayka Gábor utcai épület teljes belső felújításon esett át. A 

középiskola és általános iskolai intézményegység két könyvtára egyesült, így a már a 

2019/2020-as tanév szeptemberétől egy nagyobb, felújított helyiségben elérhető a szolgáltatás. 

2020 nyarán a Kis-Hunyad utcai épületben történt jelentősebb felújítás. A folyosókon a régi 

lambéria borítás eltávolításán túl, villamossági hálózat felújítás, vakolási és festési munkálatok 

zajlottak, a díszítés összhangban van a homlokzat szecessziós díszítésével. 2021-ben a Kis-

Hunyad utcai épület földszinti része és a „Liget” épületszárny folyosóinak komplett 

korszerűsítésére került sor, és kialakítottunk itt egy új tantermet is. Általános iskolai 

intézményegységünkben a folyosókat egységes, informatív dekorációs képek díszítik. 2022 

nyarán a gimnáziumi főépület folyosói kaptak új burkolatot és modern üvegablakos ajtók 

kerültek beszerelésre a tantermekben. A 2022-2023-as tanév során a középiskola udvari és 

hátsó épületszárnyainak teljeskörű felújítása történt meg, amelynek keretein belül megtörtént a 

nyílásszárók cseréje és a homlokzat burkolása is. A felújított intézményünk megfelel a XXI. 

század követelményeinek. Lezajlottak a szokásos nyári teremfelújítási munkálatok is. 

Középiskolánk a Magyarországi Evangélikus Egyház egyik legfiatalabb középfokú iskolája, 

2001. augusztus 28-án szentelte fel Szebik Imre püspök úr. Az intézményben az egyes 

középiskolai évfolyamokon három gimnáziumi és kettő szakgimnáziumi osztály van, ahol a 
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kilencediktől a tizenkettedik évfolyamig az ágazathoz tartozó szakképesítések közös tartalmi 

elemeit, valamint az érettségi vizsga keretében megszerezhető szakképesítés tartalmi elemeit 

magában foglaló szakmai elméleti és gyakorlati oktatás folyik, az egységes kerettanterv szerinti 

közismereti képzés mellett. Érettségi után a 13. évfolyamon egy osztállyal gyógypedagógiai 

segítő munkatárs végzettséget adó képzés folyik. Erre a képzésre kizárólag pedagógiai ágazati 

szakmai érettségi vizsgával rendelkező tanulók jelentkezhetnek. 

A gimnáziumi osztályokban emelt óraszámban tanítjuk az idegen nyelveket, a magyart és a 

biológiát. Az 1-4., 9. évfolyamon az egyes tantárgyakból gyenge teljesítményt nyújtó tanulók 

képességeinek fejlesztésére a törvény előírása szerint felzárkóztató órát szervezünk. A 8. 

évfolyamon a továbbtanulás, a középiskolai felvétel elősegítésére a gyenge eredményt elérő 

tanulók részére felzárkóztató, a jó eredményt elérő tanulók részére igény szerint 

képességfejlesztő órákat tartunk magyar nyelv és matematika tantárgyakból. 11. és 12. 

évfolyamon emelt szintű érettségire felkészítő órák megszervezésével nyújtunk segítséget a 

vizsgákra és a továbbtanulásra való felkészülésben. További tehetséggondozó és felzárkóztató 

foglalkozások indításáról - a felmerülő igények és az iskola lehetőségeinek figyelembevételével 

- minden tanév elején az iskola nevelőtestülete dönt. 

A tehetséggondozást a tanórai tevékenységen túl szakköri keretben, egyéni foglalkozás 

keretében végezzük, pedagógusaink fontos feladata a tanulók versenyekre való felkészítése. 

Miskolcon elsőként és egyedülállóként vállaltuk fel az SNI-s tanulók oktatását külön 

tanulócsoportban, külön tagozaton, ezen túlmenően integráltan neveljük őket a különböző 

tagozatokon is. SNI tagozatunk hosszú évekig intézményünk egyik fő sajátossága volt. Sajnos 

az elmúlt években jelentősen csökkent az SNI tagozatra jelentkezők száma, köszönhetően 

annak a ténynek, hogy városunkban több középiskola is nyitott ezen tanulók felvételére és 

képzésére és ezzel elvonják tőlünk a potenciális tanulókat. A 2022/2023 tanév volt az utolsó, 

amikor elindítottuk az SNI tagozatot. Természetesen az évek során felgyülemlett tapasztalatot 

és szakmai tudást a jövőben is tudjuk kamatoztatni, hiszen más osztályokban továbbra is 

nyitottak vagyunk a sajátos nevelési igényű tanulók felvételére és képzésére. 

Intézményünkben minden tanuló felekezetének (történelmi egyházak) megfelelő hitoktatásban 

részesül, órarendbe építve heti 2 órában. Szívesen fogadjuk azokat a diákokat is, akik még 

nincsenek megkeresztelve. Minden hétfő reggel hétkezdő áhítaton vesznek részt tanulóink. 
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2.2. Intézményünk egyéni arculatából fakadóan az év kiemelt feladatai 

A tanév mottójához illeszkedve alapvető célkitűzésünk önmagunk megerősítése mind lelki, 

mind intézményi szinten. Ezen célt szem előtt tartva a mindennapokban törekszünk iskolai 

közösségünk megtartó erejének fokozására és az iskola imázsának népszerűsítésére. 

Kiemelt szerepet kap majd az idei tanévben a beiskolázás hatékonyabbá tétele az 

intézményünkbe jelentkező diákok létszámának növelése érdekében. Beiskolázási 

munkacsoport áll fel, melynek feladata egy olyan stratégiai terv összeállítása, mely megteremti 

a hátterét a beiskolázás hatékonyabbá tételének. 

A munkaközösség-vezetők nagyobb mértékű bevonása a döntéselőkészítési folyamatokba 

megítélésünk szerint hozzájárul majd a fenti célok eléréséhez. Havonta egy alkalommal a 

munkaközösség-vezetők is csatlakoznak a vezetői értekezlethez. 

A tanulói létszám növelésének egyik sarkalatos pontja átvezetési stratégiánk hatékonyabbá 

tétele. Ennek érdekében a jövőben fokozottan be kívánjuk vonni általános iskolánk felső 

évfolyamos diákjait a középiskolai diákélet eseményeibe. A Kossuth diákkórus tagjai között 

már az elmúlt tanévekben is jelen voltak általános iskolánk tanulói, illetve a Kossuth Gálákon 

is közösen szerepeltek a diákok, de a diákszínpad, a DT által szervezett alkalmak, a Kossuth 

zarándoklat, vagy a Kossuth napok is megteremthetik a szélesebb körű közösségformálás és az 

iskolához való szorosabb kötődés lehetőségét. 

Az intézményben folyó oktató-nevelő munka mind szélesebb körben való megismertetése és 

vonzóvá tétele a városi és a környező vidéki általános iskolákban alapvető érdekünk. Ennek 

okán célunk az intézményünk megismertetését szolgáló akvizíciós jellegű iskolalátogatások 

szervezése és ezek számának növelése az előttünk álló tanévben. A nyílt napok alkalmával 

biztosítjuk a diákok és szüleik számára az óralátogatások lehetőségét. 

Képzési palettánk bővítéseként az újonnan szakmajegyzékbe vett óvodai nevelő képzés 

beindításának előkészítése ezen tanév fontos feladata. Az előkészítés részét képezi egy 

együttműködési megállapodás megkötése olyan felsőoktatási intézménnyel, amelynek 

kínálatában szerepel az óvodapedagógus képzés. 

Diákjaink körében népszerűsítjük és megismertetjük a LutherApp közösségépítő mobil 

applikációt és az applikáció nyújtotta szolgáltatásokat. Végzős diákjaink bekapcsolódása az 
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alumni rendszerbe lehetőséget teremt a Kossuthos „öreg” diákokkal való aktív kapcsolattartásra 

és tudásmegosztásra.  

Szükségét látjuk a módszertani megújulásnak a munkaközösségekben, hiszen a tapasztalat azt 

mutatja, hogy a mai kor tanulóihoz más úton, új módszerekkel kell közelíteni a 

hagyományoshoz képest, hiszen ezeket a diákokat már nem lehet csupán a tekintélyelvvel 

terelgetni. Célunk az óralátogatások számának növelése, a tapasztalatok megbeszélése, a belső 

tudásmegosztás hatékonyságának növelése munkaközösségek között és a jó gyakorlatok 

átadása. 

Az idei tanévtől nívócsoportok kerülnek kialakításra matematika tantárgyból- az angol nyelv 

nívócsoportjainak mintájára - a tehetségesebb és a lassabban haladó tanulók fejlesztése 

érdekében. A csoportok kialakításának alapját a 9. évfolyamon egy bemeneti mérés képezi 

majd, a 10-11-12. évfolyamokon a pedagógiai szakgimnáziumi osztályokban az évvégi 

matematika átlagok alapján kerülnek beosztásra a tanulók. A csoportok közötti átjárhatóság 

lehetőségét természetesen biztosítjuk diákjaink számára. 

A tavalyi tanévben megkezdett iskolai bántalmazás megelőzése és prevenciója témakört az idei 

tanévben is a nevelés és oktatás fókuszába helyezzük. Az idei tanévben is tervezünk tematikus 

napokat és előadásokat ebben a témában, illetve a tavalyi évben alkalmazott és hatékonyan 

működő segítő kör/csoport bevonásával törekszünk az esetleges konfliktusok kezelésére és 

rendezésére. 

A tavalyi tanévben kidolgozásra került Erdei iskola programunk, melynek beindítása és a 

gyakorlatban való megvalósítása a 4., 5.,7., 9. és 11. évfolyamokon az idei tanév feladata. Ezen 

program további kidolgozása és kiterjesztése a többi évfolyamokra szintén ennek a tanévnek a 

feladata. 

Intézményünk pedagógiai programjával összhangban diákjainkat evangélikus szellemben 

igyekszünk a haza hű polgáraivá nevelni. A tavalyi tanévben beemeltük megemlékezéseink 

sorába szeptember 19-ét, iskolánk névadója, Kossuth Lajos születésének időpontját, illetve 

november 11-ét, Márton napját is. Az idei tanévben is meghirdetjük diákjainknak a Kossuth 

szónokversenyt, ezzel is hagyományt teremtve tisztelgünk névadónk, Kossuth Lajos előtt. 

A tavalyi tanévben első alkalommal meghirdetett „Miskolc + Petőfi 200” pályázat sikerén 

felbuzdulva az idei tanévben „Miskolc + Ady105” címmel hirdetünk 3 fordulós versenyt az 
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evangélikus intézmények 7-11. évfolyamain tanuló diákjai számára. A 3 fordulós online 

verseny eredménye alapján a döntőre iskolánkban kerül majd sor az első 4 csapat és a mi 

iskolánk tanulóinak csapata részvételével. 

A tehetséggondozás mellett a hátránykompenzáció sikeres és hatékony kezelése érdekében 

kidolgozunk egy intézményi szinten működő jutalmazási rendszert annak érdekében, hogy ily 

módon ösztönözzük és jutalmazzuk azon kollégákat, akik szerepet vállalnak ezen a területen. 

A tehetséggondozást, a versenyekre való felkészítést tanórai tevékenységen túl egyéni vagy 

kiscsoportos (max. 3 fő) foglalkozások keretén belül tervezzük megvalósítani. Az országos 

versenyeken dobogós helyezést elérő diákokat felkészítő pedagógusokat a fent említett 

jutalmazási rendszer keretein belül díjazzuk majd. 

A tehetséggondozás tekintetében továbbra is szeretnénk kihasználni a Mathias Corvinus 

Collegium középiskolások részére ajánlott programja adta lehetőségeket, ahol a diákok anyagi 

helyzetüktől függetlenül vehetnek részt színvonalas képzésben. 

Szeretnénk újra megerősíteni a korábban igen jól működő együttműködést a Rákóczi 

Szövetséggel, elsősorban a 9. évfolyamra alapozva. Célunk a szövetség vezetőképzőjébe 

diákok delegálása, és ezzel párhuzamosan egy alapszervezet létrehozása iskolánkban. Az 

alapszervezet megléte és hatékony működése biztosítja a pályázatokon való sikeres részvételt. 

2023. június 12-én, intézményünk csendesnapja alkalmával, együttműködési megállapodást 

kötött iskolánk az Eperjesi Közös Igazgatású Evangélikus Iskolával azzal a céllal, hogy 

kölcsönösen elősegítsük és elmélyítsük a diákjaink és kollégáink közötti kölcsönös megértést 

és egymás jobb megismerését. Ezt a kapcsolatot igyekszünk minden lehetséges módon 

tartalmassá és élményszerűvé tenni: kulturális és tudományos rendezvényekkel, projekt 

munkákkal, cserelátogatásokkal és egyéb programokkal, amelyek a személyes kötődéseket is 

erősítik. Ezen testvériskolai kapcsolat gyakorlati beindítása és az együttműködés kereteinek 

meghatározása az idei tanév feladatai közé tartozik, ideértve az intézmények azon 

együttműködési szándékát, hogy őszinte lelki és szakmai kapcsolatot építsenek, ezzel is 

erősítve keresztény hagyományaink ápolását. 

Az eperjesi testvériskolai kapcsolat mellett a finnországi kiuruvesi testvériskolánkkal való 

kapcsolat újjáélesztése is terveink között szerepel, ily módon teremtve meg a lehetőségét a 
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jövőben a 3 szervezet együttműködésével megvalósíthatót Erasmus + partnerségi KA2 

projektekben való részvételt. 

Iskolai diákéletünk meghatározó része a diákszínpad, melynek tagjai évente egy színdarabbal 

készülnek, melyet több alkalommal is előadnak különböző alkalmakon. A színjátszó kör tagjai 

rendhagyó irodalom órákat fognak tartani a négy évfolyam számára. Ezen órák célja a diákok 

érdeklődésének a művészetek irányába történő elmozdítása. Az idei tanévben a Diákszínpad 

egy musicallel készül a Gálára, amelynek címe School Side Story.  Ezen előadás érdekességét 

adja, hogy a musical szövege, zenéje, dalszövege és a koreográfia mind a diákok munkája. 

Az idén már harmadik alkalommal kapcsolódunk be a Kutatók Éjszakája országos 

rendezvénysorozatba. Ez új színfoltot jelent iskolánk életében, mivel a Kutatók Éjszakája 

eseménysorozat egy Európa-szerte megrendezett ingyenesen látogatható rendezvény, amelynek 

célja a tudomány és a kutatói életpálya népszerűsítésére. Szórakoztató, inspiráló előadásokon, 

kísérleteken, laborbejárásokon és további játékos programokon keresztül minden korosztály 

megismerkedhet a tudományos kutatás számos új eredményével. A rendezvény legfontosabb 

célja, hogy a kutatók és fejlesztők sokszínű munkája vonzóvá váljon a fiatalok számára.  

A már hagyományosnak mondható Kossuth zarándoklatunkat az idei tanévben is meghirdetjük 

a középiskolai tanulóink mellet ezúttal általános iskolánk 7-8. osztályos tanulói számára is 

Vizsoly-Abaújszántó útvonalon. Visszacsatolásként fotó és esszépályázatot hirdetünk meg 

diákjaink részre a zarándoklat kapcsán. 

Az iskola diákkórusa és a diákszínpad a városi és a helyi gyülekezeti alkalmakon kívül az idei 

tanévben a jeles napok alkalmával szolgálatukat kiterjesztik az egyházmegye többi 

gyülekezeteire is. 

A tanévben a belső kontrollt érintő kiemelten ellenőrzött területek: 

 pedagógusok szakmai munkája, 

 pedagógusok adminisztratív tevékenysége (E-napló, törzslapok, bizonyítványok 

szabályszerű vezetése), 

 az ügyelet ellátása, 

 a pedagógusok munkafegyelme, pontos órakezdés és befejezés, 

 nevelő-és oktató munkát segítők munkamegosztása. 
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A belső ellenőrzést az igazgató és igazgatóhelyettesek és a szakmai munkaközösségek 

vezetői végzik. 

 

2019-ben fejeződött be új informatikai hálózatunk kiépítése. A Moodle rendszerbe 

beimportálunk minden új tanulót és az osztályok, illetve tanulócsoportok év eleji 

létrehozásával digitális formában is megvalósul a tananyag megosztása a tanuló hiányzása 

vagy esetleges digitális oktatási formára való átállás esetén. Az egyéni tanrendben tanuló 

diákjaink számára is biztosítani tudjuk az aktuális tananyag hozzáférhetőségét. 

 

A tanulói hiányzások visszaszorítása érdekében az osztályfőnökök és szaktanárok részéről 

továbbra is a hiányzások pontos és naprakész vezetését várjuk az elektronikus naplóban. Az 

intézmény már az első igazolatlan hiányzás esetén jelzéssel él a szülő felé, tíz vagy több 

igazolatlan óra esetén a gyermekjóléti szolgálat, gyámhatóság és járási hivatal felé is. A 

tanulmányi év vége előtt az osztályfőnökök a Kréta és Mozanaplóban ellenőrzik a tantárgyi 

hiányzásokat is. 

 

Az általános iskolában sakkpalota hetedik éve, a Lego Robotika program hatodik éve 

működik. 
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2.3. Hitéletünk 

 

„A keresztyénség lényegéhez tartozik, 

hogy nem igényt kielégíteni, 

hanem igényt ébreszteni akar.” 

(ismeretlen szerző) 

 

Frissen idekerülő, új iskolalelkészként, nem tudok hosszan írni arról, hogy a hitéletünk miben 

merül ki, abban viszont teljesen biztos vagyok, hogy a folyamatos igehallgatás minden diák 

életének a szerves részévé válik idén is. Ez megvalósul a hétfő reggeli áhítatokban, amikor 

Istent dicsérő énekeket éneklünk, imádsággal és igehirdetéssel készülünk fel a hét további 

részére. Ez egy jó lehetőség arra is, hogy az olyan diákok is, akik még nem kötelezték el 

magukat Isten mellett, ők is időről időre hallhassanak róla és megismerhessék őt. Ezt egy fontos 

szempontnak tartom az itt végzet hitéleti munkában, hogy a városi és környéki helyzetből adódó 

magas számú nem megkeresztelt diák is egyre közelebb érezhesse magát a kereszténységhez, 

Istenhez, Krisztushoz.  

Fontos eleme ennek az ismerkedésnek a csendes nap, amikor nem csak azt a hétfő reggeli 45 

percet tudjuk ezzel a nemes programmal tölteni, hanem egész napra izgalmas, érdekes és 

hitmélyítő aktivitásokat lehet szervezni. Első évem lévén még nem volt ilyenben részem itt 

Miskolcon, de terveim között szerepel, hogy olyan programokat próbáljak szervezni, amin 

tényleg szívesen részt is vesznek.  

Evangélikusként az éneklő egyház tagjai vagyunk, ezért az iskolánk kórusa mellett, aminek már 

most az év elején sok felkérése van, szeretnék egy könnyűzenei projektet is elindítani, ahol a 

diákok, vagy akár a tanárok is részt tudnak venni a közös éneklés és zenélés élményében, Istent 

dicsőítő énekek megtanulásában és akár a közös áhítatokon a kísérés szolgálatába 

bekapcsolódva is. Fontos missziói lehetőségnek gondolom a zenekart és a könnyűzenét. 

Emellett továbbra is folytatjuk az evangélikus énekeskönyv énekeinek a megtanulását is.  

Minden egyházi ünnepünket istentisztelettel ünnepeljük, melynek keretein belül a diákok is 

végeznek szolgálatot. Akár a karácsonyi műsorra, akár a húsvéti nagyheti passióolvasásra 

gondolok, úgy tudom, mindig nagy lelkesedéssel vetik bele magukat a diákok a készülésbe.  
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Az egyéb egyházi intézményekkel való együttműködésben folytatjuk tovább az ökumenikus 

imaheti alkalmakat iskolai szinten is. A helyi általános iskolák istentisztelete eddig is működött, 

az elmúlt évben pedig sikerült újraéleszteni a középiskolák imaheti alkalmát is. 

Istenbe vetett hitünk reménysége adja meg nekünk az erőt ahhoz, hogy a Krisztus mellett még 

nem határozott gyermekeket Őhozzá tudjuk vezetni és ők pedig bele tudjanak kapaszkodni a 

megváltásba.  

Isten áldja meg ezt a tanévet is! 
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2. 4. Intézményegységek közötti átvezetés 

Átvezetési stratégiánk Pedagógiai Programunk részét képezi. Többcélú intézményként 

továbbra is kiemelt fontosságú célunk, hogy óvoda után általános iskolánk, ezt követően 

középiskolánk ne egy lehetőség, hanem evidens választás legyen a szülők és a tanulók 

körében. A tanév során több közös alkalmat szervezünk, mely megkönnyíti a gyermekeknek 

és tanulóknak az intézményegységek közötti átmenetet. Az idei tanévben óvodánkból 13 

gyermek kezdi el tanulmányait az általános iskolánk első osztályában, amely az óvodai 

összlétszám 24 %-a. Az általános iskolai tanulóink közül 7 diák folytatja majd tanulmányait 

középiskolánkban, amely a 8. évfolyamon tanuló diákok 20 %-át jelenti. Célunk ezen 

létszám további emelése. A 2023/2024-es tanév egyik kiemelt nevelési feladata az általános 

iskolai intézményegységének diákönkormányzata és a középiskolai diákönkormányzat 

közötti együttműködés megkezdése. 

2.5. Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanulók társadalmi integrációja 

Intézményünkben a hátrányos helyzetű tanulók száma csökkent. Ennek ellenére mindig 

figyeljük és kihasználjuk azokat a programok nyújtotta lehetőségeket, melyek elősegítik az 

érintett tanulók hátránykompenzálását. Bekapcsolódunk minden olyan programba (Útravaló, 

Dobbantó program), mely az érintett tanulók oktatási és társadalmi integrációját támogatja. A 

diszkrimináció- és szegregációmentesség és az esélyegyenlőség megteremtése alapvető 

feladatunk, figyelünk a veszélyeztetett és a felzárkóztatásra szorult tanulókra.  

 Fontos, hogy felismerjük tanulóink alacsony tanulási motivációját, innovatív pedagógiai 

módszerekkel megtaláljuk mindenkinél azt, amiben tehetséges. 

 Támogatjuk a roma tanulók nyelvi és kulturális identitását. 

 Intézményünk kiemelt figyelmet fordít azokra a diákokra, akiknél a rossz családi helyzet 

indokolja a koncentráltabb odafigyelést. Iskolánk befogadó környezetet kínál számukra, ahol 

segítő kezet kapnak a szociális beilleszkedés terén.  A törvényi előírásnak megfelelően 

Dobbantó programba iskolázzuk be azokat a diákokat, akik 15 éves korukig nem teljesítették 

az általános iskolai követelményeket.  

 A lemorzsolódás megelőzése érdekében figyelemmel követjük azokat a diákokat, akik 

tanulmányi átlaga hirtelen romlásnak indul, valamint hiányzásuk száma megnő. A felismerés 

érdekében szociális segítőink rendszeres kapcsolatot tartanak az osztályfőnökkel, 
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szaktanárokkal, hogy a korai iskolaelhagyással veszélyeztetett tanulót jobban megismerjék. A 

differenciált bánásmóddal hátránykompenzációval segítjük elő a tanulmányi előrehaladást.  

 Együttműködést alakítottunk ki a Görögkatolikus Roma Szakkollégiummal. Minden 

tanév elején felmérjük azon diákokat, akiket be tudunk vonni a programba. Részt veszünk az 

általuk szervezett szakmai műhelymunkákon melynek célja az, hogy áttekintsük, milyen 

kihívást fog jelenteni az érintett személyek és intézmények szintjén 2020-tól a felsőoktatásba 

való bekerülés szigorodó feltételrendszere - a középfokú nyelvvizsga és az emelt érettségi 

szükségessége az alap-és osztatlan képzésbe való bejutáshoz. 

 Iskolánkban gyermek-és ifjúságvédelmi felelős működik, illetve két szociális munkás 

rendszeresen, megadott napokon iskolánkban tartózkodik, segítve ezzel mind az általános, 

mind a középiskolás tanulók iskolai életét, illetve kollégák munkáját. A szociális munkások, 

ha egy-egy osztályfőnök vagy osztály igényli, csoportfoglalkozásokat is tartanak közösségek 

számára, emellett természetesen egyéni beszélgetésekkel, tanácsadással, információnyújtással, 

konfliktuskezeléssel, pályaorientációs tanácsadással is segítenek 
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3. Kossuth Lajos Evangélikus Óvoda munkaterve 

3.1. Tárgyi és személyi feltételek 

3.1.1. Tárgyi feltételek 

A játszóudvar karbantartása, állagmegóvása folyamatosan zajlott a tanév során. A festési 

munkálatok és a korhadt farészek cseréje megtörtént. Eszközpályázat keretén belül, valamint 

intézményi támogatással elavult bútorainkat kicseréltük. A mosogatógépek, illetve takarítógép 

beszerzése jelentősen megkönnyíti a technikai dolgozók munkáját, és ennek eredményeképpen 

hosszabb időben tudják támogatni az óvodapedagógusokat a gyerekek gondozásában, 

nevelésében. Jelentősen nőtt a gyerekekre fordítható idejük. Az oktatás hatékonyságát 

növelendő, minden csoportban rendelkezésére áll okos televízió és tablet. 

 

3.1.2. Személyi feltételek 

Szeptembertől a nevelő-oktató munkát végzők száma tervezetten 8, ebből 1 fő tagóvoda- 

vezető, aki óvodapedagógusként is funkcionál az 1-es középső csoportban. 

Valamennyi óvodapedagógus főiskolai végzettséggel rendelkezik, ebből 2 fő rendelkezik 

szakvizsgával: Szabó- Gajdos Edina (Egyéni bánásmódot igénylő gyermekek fejlesztő 

pedagógiája és közoktatás vezető), Majorosné Kiss Katalin (közoktatási vezető). Varga Renáta 

a Miskolci Egyetemen, gyógypedagógia szakon folytatja tanulmányait. 

Az óvodapedagógusok heti, váltott műszakban dolgoznak. 

A pedagógiai munkát 6 fő segíti, ebből 1 fő pedagógiai asszisztens, 5 fő dajka, 1 fő karbantartó 

– udvari kisegítő. 

A pedagógiai munkát segítő külső szakembereink: hitoktató, logopédus, fejlesztőpedagógus. 

Fakultatív foglalkozásokat tartó szakemberek: zenepedagógus, néptánc oktató, sakkoktató, 

Lego – programozó és angol szakos pedagógus. 
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 Óvónők Dajkák Pedagógiai 

asszisztens 

Karbantartó-

udvaros 

1. cs. Kosztik Diána 

Szabó-Gajdos 

Edina 

Sáska Zoltánné 

 

Kukó 

Gáborné 

 

2. cs. Puhl Ildikó 

Szecskóné Szántó 

Ágnes 

Göncziné Sziklai 

Ilona 

  

3. cs. Perjési Stefánia 

Majorosné Kiss 

Katalin 

Budainé Krokos 

Orsolya 

  

4. cs. Kovács Zoltánné 

Ráckövesi Anna 

Szemán Anita   

    Viski Sándor 

 

3.1.3. Továbbképzések, minősítések, intézményi önértékelés 

Hagyományainkhoz híven idén is támogatott óvodapedagógusaink minden olyan 

tevékenysége, amely szakmai fejlődésüket szolgálja, vagy ismeri el és ezzel az intézmény 

hírnevét öregbíti.  

Óvodánkban jelenleg 2 szakvizsgázott pedagógus van: Majorosné Kiss Katalin (közoktatási 

vezető), Szabó-Gajdos Edina (egyéni bánásmódot igénylő gyermekek fejlesztő pedagógiája, 

közoktatásvezető-és pedagógus szakvizsga).  
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3.2. A 2022/2023-as tanév feladatai 
„Ismerjem bár az összes titkokat és minden tudományt, 

Legyen akkora hitem, hogy hegyeket mozgassak, 

Ha szeretet nincs bennem, 

mit sem érek.” 

(1Kor13,2b) 

3.2.1. Helyzetelemzés 

A 2023/24-es tanévre iskolába iratkozott gyermekek száma: 26 fő 

Nagycsoportban visszamaradt tanköteles korú gyermekek száma: 8 fő,  

Intézménybe felvehető maximális gyermeklétszám: 120 fő 

Beírt gyermekek száma:    107 fő  

Csoportok száma:      4 

(A gyermeklétszám összevetése az engedélyezett létszámmal (kihasználtsági adatok) 

részletezése a mellékletben.) 

Csoport száma Gyermekek létszáma Csoport típusa 

1. csoport 28 fő középső csoport 

2. csoport 25 fő nagycsoport 

3. csoport 27 fő  nagycsoport 

4. csoport 27 fő kis-középső csoport 

 

3.2.2. A tanév kiemelt feladatai, fő nevelési célkitűzéseink 

Tudatos figyelemmel közvetítjük a gyerekeknek a lutheri tanításokat, vállaljuk a keresztyén 

elkötelezettséget és az egyházi nevelés hagyományaihoz híven neveljük a ránk bízott 

gyermekeket. Célunk, elvezetni a gyermekeket Jézus ismeretére. Nagy hangsúlyt helyezünk a 

ránk bízott gyermekek személyiségének és jellemvonásának megismerésére, mert mind ezek 

tükrében elfogadással, szeretetteljes bánásmóddal segítjük őket a keresztény életre. A 

tervezéskor építünk, és isteni ajándékként tekintünk az egyéni sajátosságokra és adottságokra, 

a gyermeki személyiség egészének fejlesztését és kibontakoztatását jelöljük célkitűzésként. 

Gyermekeinket az egymás iránti szeretet hiteles példájával vezetjük a keresztény élet irányába. 

Keresztény nevelésünk akkor lesz igazán hatékony, ha szülők, lelkészek és pedagógusok 

összefogunk, és együtt ápoljuk az elvetett magokat. 

  



 

~ 21 ~ 

Kiemelt figyelmet fordítunk a gyerekek erkölcsi, szociális érzékenyítésére, a konfliktuskezelés 

megfelelő alkalmazására. 

Tudatosan építünk be mindennapjainkba az autonómiát és az egymás elfogadását támogató 

tevékenységeket. 

 

Cél, hogy a 3-4 év alatt összeszokott óvodai csoport együtt tudjon maradni és tovább tudja 

folytatni tanulmányait az általános iskolánkban. Ebbe kívánjuk partnerként bevonni a szülőket 

is, hogy felismerjék ennek fontosságát és az ebben rejlő erőt. 

Kiemelt feladatunk ebben a nevelési évben: 

1./ Néphagyományok őrzése, ápolása 

A néphagyományok megjelenése az óvoda mindennapjaiban, leginkább a cselekedtetésre 

helyezve a fő hangsúlyt. Az anyanyelvi nevelés kiemelt terület ebben a tanévben, mely a 

hagyományápolás segítségével fejleszti a szókincset, ezzel segítve a körülöttünk lévő világ 

befogadását, értékeink megismerését és továbbadását. 

 

2./ A környezettudatosság és az újrahasznosítás lehetőségeinek megismertetése a 

gyermekekkel, és ezen lehetőségek gyakorlatban való alkalmazása az óvodában. 

Kiemelt nap ebben a témában a Környezetvédelem világnapja június 5 -én 
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Hónap Téma: 

Néphagyományőrzés 

Téma: 

Környezetvédelem 

Felelős 

szeptember 

Mihály-napi vásár 

Népmese Világnapja 

Néphagyomány 

őrzés: (Zenés 

foglalkozás) 

Szemétszedés szer-

vezése 

Kertrendezés, 

komposztáló 

építése, folyamatos 

gondozása 

Szabó-Gajdos Edina  

Kovács Zoltánné 

Perjési Stefánia 

 

 

október 

Szüreti mulatság 

Tökfaragás 

Állatok világnapja: 

állatok készítése, 

élve az 

újrahasznosítás 

lehetőségeivel 

Kosztik Diana 

Puhl Ildikó 

november 

Luther Márton 

Márton napi 

hagyományok 

Csatlakozás a 

Madárbarát óvoda 

programhoz 

Óvodapedagógusok 

Kovács Zoltánné 

december 

Adventi készülődés 

Mikulás 

Karácsony 

 Perjés Stefánia 

Puhl ILdikó 

január 
Vízkereszt  

Téli vadállat etetés 

 Óvodapedagógusok 

február 

Farsangi 

néphagyományok 

Egészségnap  

Testápolás 

Szecskóné Szántó 

Ágnes  

Kosztik Diána 

március 

Nagyböjt, 

hamvazószerda  

Víz világnapja 

Egészségnap  

Víz jelentősége, 

haszna 

Szabó Gajdos Edina 

Kosztik Diána 

Óvodapedagógusok 

április 
Húsvét 

Föld napja 

 Majorosné Kiss 

Katalin, Puhl Ildikó 
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május 

Anyák napja 

Pünkösd 

Májusfa állítása 

Madarak és fák 

napja 

Kovács Zoltánné 

Szabó- Gajdos 

Edina 

Óvodapedagógusok 

június 
 Környezetvédelmi 

világnap 

Óvodapedagógusok 

3./Az óvoda-általános iskola kapcsolatának további mélyítése 

 ünnepi alkalmakon való találkozásokkal,  

 leendő első osztályos pedagógusokkal való ismerkedéssel,  

 iskolánk pedagógusai által vezetett fakultatív foglalkozások szervezésével. 

4./ A Pedagógiai Program beépítése a szakmai munkába, gyakorlati tapasztalatszerzés. 

 látogatás a csoportokban, 

 szakmai megbeszélések, támogatás, megerősítés, 

 szokás és szabályrendszer egyeztetése, 

 Ovis Olimpia szervezése, részvétel a közös rendezvényen 

 Digitális kompetenciák fejlesztése: 

A digitális eszközök jelen vannak mindennapjainkban, életünk részévé váltak. Használatuk az 

óvodai élet során is megjelenik, lehetővé téve a változatos ismeretszerzést a gyermekek 

számára. Nevelőmunkánkba úgy kell integrálni ezen eszközök használatát, hogy ne szorítsák 

ki a személyes kapcsolatokra épülő helyzeteket. Adott tevékenység során, változatos módon, 

de kritikus, etikus szemlélettel, kellő pedagógiai kultúrával alkalmazzuk a digitális technikát. 

További feladatunk pedagógiai munkánk, belső értékeink erősítése, az evangélikus nevelés 

elveinek, értékeinek átadása, érzelmi élet kiteljesítése, pozitív személyiségjegyek erősítése.  

Ehhez szeretnénk: 

 további együttműködést az iskolalelkésszel, hitoktató pedagógusokkal, belvárosi 

gyülekezet lelkészeivel; 

a nagycsoportos óvodásokat bevonni az ünnepi alkalmakra, istentiszteletekre.  

Nyitottak vagyunk az új kapcsolatok felvételére az idősebb korosztály felé, a családokat is 

bevonjuk az intézmény mindennapjaiba: 

 anyák napi köszöntés, apák napja 
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 pedagógus-napi megemlékezés 

 virágültetés a nagymamákkal 

 Közös karácsonyi készülődés 

 Farsangi mulatozás a családokkal 

 Nevelő közösségünk kötelességének tartja az azonos szakmai alapokon nyugvó 

együttműködést, kölcsönös segítségnyújtást, valamint az evangélikus értékek közösségi 

megélését. Tiszteljük egymást és hiszünk a közösségben végzett munka áldott voltában. 

3.2.3. Pedagógiai folyamatok 

Az óvodapedagógusok mindennapi tapasztalatai, illetve mérések alapján, az egyéni 

személyiségnaplóban rögzítik a gyermekek fejlődését. A mérések eredményeinek tükrében, 

megismerve a gyermek egyéni képességeit, a differenciálás lehetőségét kihasználva, egyéni 

foglalkozás szervezésével fejlesztik a gyengébb területet. A fejlesztőpedagógussal 

együttműködve keresik a lehetőségeket, melyekkel támogatják a gyerekek iskolára való 

felkészítését Az óvodai nevelés teljes időszakára kiterjedően, rendszeresen vezetett 

bejegyzéseket a szülők megtekinthetik. Fogadóóra keretében tájékoztatjuk a szülőket az 

eredményről. A mért eredmények alapján, szükség esetén fejlesztőpedagógus és logopédus 

segítségét kérjük a gyermekek további fejlesztéshez. 

A tanköteles korú gyermekeket novembertől fejlesztőpedagógus méri fel. Az eredmények 

tükrében a szülőt tájékoztatjuk.  Felvetődő problémák esetén kérünk további vizsgálatot a 

Pedagógiai Szakszolgálat szakembereitől. A szülő dönthet kéri-e az OH-tól a gyermek további 

óvodai nevelését az iskolaköteles kor betöltése után. 

3.2.4. Tanügy igazgatási feladatok 

Beiskolázással kapcsolatos teendőink 

Feladat Időpont Felelős 

Nagycsoportban: az óvoda iskolaelőkészítő 

szerepe, iskolaérettségi vizsgálatok a fejlesztő 

pedagógussal. 

november tagóvoda vezető 

óvodapedagógusok 

A Pedagógiai Szakszolgálat megkeresése 

vizsgálatot igénylő gyermekek esetében 

 szükség 

szerint 

tagóvoda vezető, 

óvodapedagógusok 
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Nagycsoportos szülői értekezlet a 

beiskolázásról. 

november, 

december 

tagóvoda vezető 

Tanító nénik foglalkozása a nagycsoportos 

gyermekekkel. 

Iskolalátogatás a nagycsoportos gyermekekkel. 

november 

január 

tagóvoda vezető, 

óvodapedagógusok 

Az Oktatási Hivatal által kiállított javaslatok 

fogadása 

április 

 

tagóvoda vezető 

Új gyermekek felvételével kapcsolatos teendőink 

Feladat Időpont Felelős 

Óvodába hívogató nyílt napok szervezése a 

beiratkozni vágyó gyermekeknek és szüleiknek. 

március 

április 

tagóvoda vezető 

Tájékoztatás az előjegyzés és beiratkozás rendjéről. április tagóvoda vezető 

Új gyermekek előjegyzése. április tagóvoda vezető 

Szülők tájékoztatása, határozat megküldése a 

felvételről, átirányításról, elutasításról. 

április 

vége 

tagóvoda vezető 

Szülői értekezlet a felvételt nyert gyermekek 

szüleinek 

augusztus tagóvoda vezető 

3.2.5. Kapcsolatrendszerünk 

Szülővel 

Partneri együttműködés szabályozása a helyi nevelési programban és a házirendben leírtak 

szerint történik.  

Hagyományainkhoz híven sok programot szervezünk óvodánkban, melyekbe a szülők is be 

tudnak kapcsolódni. A programokat minden esetben szülői értekezleteinken mondjuk el, 

figyelembe vesszük a szülői reagálásokat, kéréseket is.  

A gyermekek érdekében történő együttműködés változatos formában valósul meg.  

Kiemelt figyelmet fordítunk a gyerekek erkölcsi, szociális érzékenyítésére, a konfliktuskezelés 

megfelelő alkalmazására. 

Tudatosan építünk be mindennapjainkba az autonómia és elfogadás értékének kialakulását 

támogató tevékenységeket 
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Ünnepek alkalmával, családi napok keretén belül, egyéni beszélgetéseken, fogadó órákon, 

szülői értekezleteken, közös kirándulások alkalmával lehetőség adódik személyes 

beszélgetésekre is. 

Óvodánk légköre közvetlen, nyitott, a közös programok hangulata családias. Törekszünk 

egymás tiszteletére és a kölcsönös bizalom erősítésére.  

Szakember irányításával beszélgető kört szervezünk a konfliktuskezelés témakörben. 

Az elkövetkezendő időszakban továbbra is feladatunknak érezzük ápolni az egyházi 

hagyományokat. 

 

Általános iskolával 

Óvodánk kiemelt feladata ebben a nevelési évben is kapcsolatrendszerünk további mélyítése 

az általános iskolával. Közös programok szervezésén keresztül, ünnepi alkalmakon való 

találkozásokkal, leendő elsőosztályos pedagógusokkal való ismerkedéssel, iskolánk 

pedagógusai által vezetett fakultatív foglalkozások szervezésével erősíthetjük ezt a folyamatot.  

Pedagógiai Szakszolgálattal 

A beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő gyermekek problémájának 

feltárása érdekében a Pedagógiai Szakszolgálathoz fordulunk. Az óvoda megkeresésére szülői 

egyetértéssel - ha a gyermek egyéni adottsága, és fejlettsége azt szükségessé teszi - 

szakvéleményt készítenek az iskolakezdéshez. 

Logopédussal 

A logopédus évek óta rendszeresen szűri a nagycsoportosokat az óvodánkban. A súlyosabb 

beszédhibás gyermekek számára, már középső csoporttól is van lehetőség fejlesztő 

foglalkozásokon való részvételre. 

Fejlesztőpedagógussal 

A fejlesztőpedagógus heti rendszerességgel támogatja az óvodapedagógusok munkáját. A 

nagycsoportosok iskolaérettségi vizsgálatát november végére elkészíti. A szülők tájékoztatását 

az óvónőkkel közösen végzik. 

Egyházzal 

Feladatunk az evangélikus nevelés elveinek, értékeinek átadása. Ehhez továbbra is 

együttműködünk az iskolalelkésszel, hitoktató pedagógusokkal, belvárosi gyülekezet 

lelkészeivel. Nyitottak vagyunk új kapcsolatok felvételére az idősebb korosztály felé is. 
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Védőnői, szakorvosi, fogorvosi kapcsolat  

Tisztasági vizsgálat, fogak ellenőrzése. 

 

3.2.6. Feladatok végrehajtásának ellenőrzési terve 

Októberi statisztikai jelentés elkészítése: 2023. október 1. 

Létszám nyilvántartó dokumentumok kitöltése: 2023. október 1. 

A szülők tájékoztatása az OH felé benyújtandó kérelmek megfontolásáról, határidőkről: 2023 

december 1. 
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Pedagógiai ellenőrzés 

Ellenőrzés területe Fajtája, 

módszere 

Érintettek Időpont Visszacsatolás 

A beszoktatás 

folyamata, 

szokásrendszer 

alakítása. 

megfigyelés, 

elemzés értékelés 
kiscsoportban 

szeptember- 

október  

szóbeli 

megerősítés, 

javaslat 

Nevelés-fejlesztés 

folyamata 

csoportlátogatás, 

neveltségi szint 

megfigyelése 

minden 

csoportban 

november, 

február, május 

szóbeli, írásos a 

csoportnaplóban 

Csoportnaplók 
dokumentum - 

elemzés 

minden 

csoportban 

november, 

február, május 

írásos, 

megbeszélés, 

megerősítés, 

javítás 

Felvételi, mulasztási 

naplók 

dokumentum - 

elemzés, 

törvényesség 

minden 

csoportban 

november, 

február, május 

megbeszélés, 

javítás 

Fejlődési naplók 
dokumentum - 

elemzés 

minden 

csoportban 
január, május 

megbeszélés, 

megerősítés, 

javítás 

Iskolaérettség 

ellenőrzése, 

értékelése 

dokumentum - 

elemzés, 

megfigyelés, 

értékelés 

minden nagy 

csoportban 
február 

megbeszélés, 

megerősítés 

Munkaidő, 

munkafegyelem 

jelenléti ív, kötött 

munkaidő 

felhasználása 

minden dolgozó havonta 

egyeztetés, 

munkaidő 

nyilvántartó lap 

Gyermekcsoport 

neveltségi szintje 

önértékelő 

beszámoló az éves 

terv 

sikerkritériumai 

alapján 

minden 

csoportban 
 május vége 

egyéni beszélgetés, 

nevelőtestületi 

értekezletek 
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Munka jellegű 

tevékenységek 

élősarok, kerti 

munka 

megfigyelése 

minden 

csoportban 
alkalom szerint 

megbeszélés, 

értékelés 

A nevelési év 

értékelése 

dokumentum - 

elemzés, éves 

intézményi 

munkaterv 

figyelembevételével 

az eredmények és 

hiányosságok 

megállapítása 

minden 

csoportban 

tanévzáró 

nevelői 

értekezletre 

megbeszélés, 

írásos beszámoló, 

szóbeli értékelés 

Hagyományápolás, 

ünnepek 

naptári ünnepek, 

helyi szokások, 

egyházi ünnepek 

minden óvónő 

éves 

munkaterv 

szerint 

szóbeli értékelés 

Szülőkkel való 

kapcsolattartás 

munkadélutánok, 

ünnepek, 

rendezvények 

dolgozók alkalmanként megbeszélés 

Pedagógiai munkát 

segítő alkalmazottak 

munkája 

megfigyelés, 

felelősségek, vállalt 

feladatok 

pedagógiai 

asszisztens, 

dajkák, 

karbantartó - 

udvaros 

alkalom szerint 
értékelő 

beszélgetés 

Tisztaság szemlék 
technikai 

dolgozók 

ütemterv 

szerint 

megbeszélés, 

írásos 
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Óvoda belső ellenőrzése 

 Csoportnaplók naprakészségének ellenőrzése havi rendszerességgel. 

 2023-2024-es nevelési év felvételi- mulasztási naplók, csoportnaplók megnyitása, 

naprakészségek ellenőrzése háromhavonta. 

 Fejlődési naplók vezetése, ellenőrzése félévente. 

 Szülői értekezletek jegyzőkönyveinek ellenőrzése. 

 Dolgozók munkaidő beosztásának, nyilvántartásának ellenőrzése kéthavonta. 

 Étkezési térítési díjkedvezmények határozatainak ellenőrzése szeptemberben és februárban. 

 Dajkák és egyéb dolgozók munkaidő beosztásának összevetése a jelenléti ívvel havonta, 

munkájának, munkafegyelmének ellenőrzése negyedévente. 

 Dolgozók egészségügyi könyvének ellenőrzése negyedévente. 

 Balesetvédelmi, tűzvédelmi előírások, balesetvédelem megjelenése a csoportnaplóban, 

ennek ellenőrzése októberben. 

 Szabadságok kiírásának naprakészsége, összevetése a szabadság nyilvántartással, ennek 

ellenőrzése október, február és június hónapokban. 

 Játszótéri eszközök karbantartása, napló naprakész vezetése, ellenőrzése alkalom szerint. 

 Óvoda - iskola átmenet, kapcsolattartás ellenőrzése negyedévente. 

 Felvételi eljárás lefolytatása április, május hónapban. 

 Év végi beszámoló készítése a tapasztaltakról. 
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4. Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola munkaterve 

4.1. Tárgyi és személyi feltételek 

4.1.1. Tárgyi feltételek 

2019 szeptemberére a Dayka Gábor utcai épület folyosóinak megtörtént a teljes felújítása, 

2020-ban a Kis-Hunyad utcai épület I. és II. emeleti folyosói újultak meg és a tanári szoba. 

2021-ben a Kis-Hunyad utcai épület földszinti része és a „Liget” épületszárny folyosóinak 

komplett korszerűsítésére került sor, és kialakítottunk itt egy új tantermet. 2022-ben pedig teljes 

felújítás történt egy tanteremben az 1. osztályosok fogadására.  

Minden tanévkezdésre felújítjuk az első és ötödik osztályok tantermeit. A nyár során 20 terem 

interaktív tábláját cseréltük okostévére. Minden tanteremben rendelkezésre áll olyan eszköz, 

mely segítségével interaktív tanóra tartható. Műsoraink, áhítataink, rendezvényeink nívóját és 

a szakmai továbbképzések, prezentációk kvalitását emeli a színpados terem IKT 

infrastrukturája. Mind a taneszköz ellátottság, mind a tantermek felszereltsége lehetővé teszi a 

magas színvonalú munkát. A logopédiai fejlesztések és fejlesztő órák külön tantermekben 

zajlanak.  

Az intézményegység felújítása esztétikus környezetet biztosít a nevelő-oktató munkára, ennek 

megóvására kiemelt figyelmet fordítunk. A 2023/2024-es tanévtől a diákönkormányzat 

képviselőivel rendszeresen ellenőrizzük a tantermek dekorációját és rendezettségét. 

A mindennapos testnevelés minden osztályt érint. A rendelkezésünkre álló tornateremre és 

tornaszobákra elkészített csoportbeosztásoknál az igazságosság és arányosság elvét tartottuk 

szem előtt.  

 

4.1.2. Személyi feltételek 

A szakos ellátottságunk 100%, ennek megfelelően az intézményvezető munkáját az általános 

iskolában 1 tagintézmény-vezető, a 2023/2024-es tanévtől egy tagintézményvezető-helyettes 

segíti. A pedagógusok száma 33 fő, 21 tanító és 12 szaktanár, a korábbi tagintézmény-vezető 

óraadóként vesz részt a felső tagozatos diákok oktatásában. A gimnáziumból 7 kolléga tanít át 

az általános iskolába.  A hittanórákat 7 hitoktató tartja, munkájukat az iskolalelkész fogja össze. 

Az egységesség és egyenlő terhelés figyelembevételével új helyettesítési és ügyeleti rendet 

alakítunk ki. 
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4.1.3. Továbbképzések, minősítések, intézményi önértékelés 

Hagyományainkhoz híven idén is támogatjuk a tanárok minden olyan tevékenységét, amely 

szakmai fejlődésüket szolgálja vagy ismeri el, és ezzel az intézmény hírnevét öregbíti. 2023 

márciusában a továbbképzési terv részeként elkészítettük a tanév beiskolázási tervét. Ez a 

pedagógusok másoddiplomájának, szakvizsgájának, illetve a hétévenként kötelező 

továbbképzéseknek a helyi rendjét, ütemezését rögzíti.  

Szakvizsgával rendelkeznek: 

 Dr. Fehérné Szocska Krisztina – mentori 

 Kóródiné Csomós Anikó – mérés, értékelés 

 Rózsa Erzsébet Ilona – közoktatási vezető 

 Rózsáné Fridel Anita – egyéni bánásmódot igénylő gyermekek fejlesztő pedagógiája 

Pedagógusaink a pedagógusminősítési rendszer törvényi szabályozásának megfelelően vesznek 

részt a minősítési eljárásában. 

 

Gyakornoki besorolásban van: 

 Sáfrány Viktória (mentora: Rózsáné Fridel Anita) 

Pedagógus II. fokozattal rendelkeznek: 

 Dudás Anikó 

 Erdélyi Zsolt Gáborné 

 Erdősné Mátrai Erzsébet 

 Dr. Fehérné Szocska Krisztina 

 Hegedűs Orsolya 

 Kiss-Bodnár Judit 

 Mészárosné Gömöri Erika 

 Mrázné Mezei Ildikó 

 Nikházy Beáta 

 Siposné Rózsa Ildikó 

 Szabó Annamária 

 Szabó Erzsébet 

 Tamasi Kinga 

 Terpákné Varga Anikó 
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Mesterfokkal rendelkeznek: 

 Kóródiné Csomós Anikó 

 Rózsa Erzsébet 

 Rózsáné Fridel Anita 

A 2023/2024-es tanév változásokat hoz az értékelési rendszerben. Megszűnik a pedagógusok 

kötelezően előírt minősítése és a pedagógus önértékelés, de az általános iskolai 

intézményegység egyik kiemelt feladata idén a belső intézményi értékelés. Mivel az 

intézményegységben a munkát két új vezető kezdi meg, szükséges, hogy objektív képet 

kaphassanak az általános iskolában folyó szakmai munkáról. Mind az alsó, mind a felső 

tagozatban rendszeres óralátogatások lesznek. Továbbra is folyamatosan ellenőrizzük az 

intézményi dokumentumok pontos és szakszerű vezetését, az elektronikus napló (KRÉTA) 

naprakész vezetését. 

A tudásmegosztás olyan tevékenység, amelyen keresztül a tudás (információ, ismeret, 

szakértelem) cseréje zajlik a tantestületen belül. Megosztjuk tudásunkat egy arra alkalmas 

online felületen, illetve belső továbbképzésen. A tanévben is folytatjuk a már jól bevált 

gyakorlatot, új kollégáink előadás keretében ismerkednek meg a Lego és Sakkpalota 

programokkal. Mesterpedagógusaink belső továbbképzéseket tartanak a kollégáknak. 
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4.2. A 2023/2024-es tanév feladatai 
„Igyekezz kipróbált emberként megállni az Isten előtt,  

mint olyan munkás, aki nem vall szégyent,  

hanem helyesen fejtegeti az igazság igéjét.”  

(2 Timótheus 2,15) 

4.2.1. Helyzetelemzés 

A 2023/2024-es tanévet 391 beiratkozott tanulóval kezdjük, akik közül 260 alsó, 131 felső 

tagozatos gyermek. 

2023/2024-es tanév létszámadatai 

2023. augusztus 31. 

 

  

Osztály Osztálylétszám Ebből: sajátos nevelési igényű 

tanulók száma 

1.a 24  

1.b 25  

2.a 30  

2.b 22  

2.c 26  

3.a 24  

3.b 27 1 

4.a 29  

4.b 29 4 

4.c 24 1 

5.a 27 2 

6.a 19  

6.b 19 3 

7.a 16 1 

7.b 14 1 

8.a 20 1 

8.b 16 1 

Összesen: 391 15 
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4.2.2. A tanév kiemelt feladatai, fő nevelési célkitűzéseink 

 

A tanévben is fő nevelési célkitűzésünk az evangélikus értékrend megszilárdítása, a szellemi 

értékeinek közvetítése. Magas színvonalú oktató munkánk mellett a személyiség fejlesztése 

éppen olyan jelentőségű, mint az evangélikus hitélet elmélyítése. Minden változás új 

lehetőségeket rejt magában. Iskolalelkészünkkel olyan közös tanár-diák programokat és 

alkalmakat szeretnénk tartani, amely által tanítványainkban jobban megszilárdul fenntartó 

egyházunk eszmeisége. 

 

A már jó gyakorlatként alkalmazott projektnapot átalakítjuk, a tanévben mind az alsó, mint a 

felső tagozat közös programokon vesz részt. Ezeken a napokon a leghatékonyabb pedagógiai 

módszerekkel minden tanórába beépítjük a hónap témáját. Lényeges célunk az önálló 

problémamegoldó gondolkodás elsajátíttatása, a NAT-ban meghatározott kulcskompetenciák 

fejlesztése. 

 

Diákönkormányzat –Veletek, értetek. A 2023/2024-es tanévtől újra élesztjük az általános 

iskolai diákönkormányzatot. A diákok lehetőséget kapnak, hogy részt vegyenek egy-egy iskolai 

program összeállításában, véleményezhessék az őket érintő döntéseket, javaslattétellel 

élhessenek, hiszen értük dolgozunk és ez velük együtt könnyebb. Szeretnénk, ha ez a 

közösségformáló erő a tagintézmények között átívelne, ezáltal még több általános iskolásunk 

folytatná tanulmányait a középiskolánkban. 

 

Ösztönözzük diákönkormányzatunkat egy online iskolaújság szerkesztésére, melyben az 

aktuális tudnivalók mellett a korosztályt érintő legfontosabb problémákra is ráirányítjuk a 

figyelmüket. 

 

A már meglévő iskolai hagyományokat továbbra is ápoljuk, mind Luther Márton, mind Kossuth 

Lajos szellemi örökségét értékként közvetítjük a tanulók számára.  

 

A tanévben elindul erdei iskolai programunk, melyre szeptember második felétől lehet 

jelentkezni. A diákok természeti környezetben, közvetlen megfigyelések útján fedezik fel a 
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természet szépségeit. A környezeti nevelés mellett szociális képességeik is fejlődnek, az 

élményalapú tanulás során személyiségük is új kompetenciákkal gazdagodik.  

 

Korunk egyik legnagyobb problémája a klímaváltozás. Diákjainkban szeretnénk 

megszilárdítani a környezetvédelem fontosságát, intézményi programokkal, előadásokkal, öko-

szemléletet kívánunk kialakítani. Környezettudatos magatartás kialakítása a természetvédelem 

középpontba állításával, a teremtett világ ajándékaira való rácsodálkozással, a Teremtő minket 

kereső szavának meghallgatásával.  

 

Az energia hatékony felhasználása, a fogyasztás csökkentése fenntartható fejlődésünk egyik fő 

pillére, felső tagozatosaink szakköri keretben ismerkedhetnek meg az öko szemlélettel, célunk, 

hogy életükben a természet védelme, a környezetkárosítás elutasítása evidencia legyen. 

 

Szem előtt tartva intézményünk tavalyi mottóját, a hazafias nevelés, a nemzettudat kialakítása 

a tanévben az iskolai hagyományok és ünnepek, megemlékezések által valósul meg.   

 

A kompetenciafejlesztésre minden tanórán fókuszálunk. 

 

A 7. és 8. osztályosoknak a tanévben több alkalommal rendhagyó tanórákat szervezünk, melyet 

a középiskolai intézményegységben tanító kollégák tartanak. Célunk, hogy megismertessük és 

vonzóvá tegyük számukra az egyes gimnáziumi tagozatokat.  

 

A tanévtől kezdődően a felső tagozatos diákokat bevonjuk az ügyeletbe, ezáltal a tanulóknak a 

felelősségvállalásra irányítjuk a figyelmét. 

 

A tanulók eredményességére, elért sikereire méltán lehetünk büszkék. A főépületben 

elhelyezett kivetítőn, az aktuális versenyeredményeket is bemutatjuk. Év végén készítünk egy 

úgynevezett büszkeség falat is. 

 

Csak az a gyerek válik gondolkodó felnőtté, aki sokat olvas. Minden hónapban más-más 

novellát, történetet ajánlunk diákjainknak. Az olvasás ösztönzésével lelki gazdagodásukat 

segítjük elő. 
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A Sakkpalota 7. éve, a Lego robotika 6. éve teszi hatékonyabbá, élményszerűbbé, játékossá a 

tanulás folyamatát. 

 

Az egész napos iskola azt az érzelmi biztonságot nyújtja a kisgyermeknek, amit az óvodában 

3-4 év alatt megszokott. 

 

Alkalmazkodva a szülői igényekhez, beiskolázási tevékenységünk fontos részét képezi az alsó 

és felső tagozat közötti átmenet megkönnyítése, melynek hosszú távú célja, hogy a gyerekek 

intézményünkben fejezzék be általános iskolai tanulmányaikat és a középiskolánkban 

folytassák azt. 

 

Intézményünk pedagógiai programja hangsúlyozza a nevelés és a közösség fontosságát, ezért 

tantestületünk elkötelezetten törekszik ennek megvalósítására. A család és az iskola közötti 

kapcsolat erősítése érdekében szeptemberben minden osztály családi programot szervez. A 

tanévben szülői fórumra hívjuk a gondviselőket, hogy még szorosabbá fűzzük az iskola és a 

családok közötti együttműködést. 
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Projekttémák alsó és felső tagozatban: 

Idén már nem csak alsó tagozaton, hanem a felső tagozaton is megtartjuk a Teremtés hete 

projektprogramot 2023. szeptember 25-29-ig, kapcsolódva a Magyarországi Evangélikus 

Egyház Teremtésvédelmi stratégiájához. 

Mottója: „Áradjon a törvény, mint a víz és az igazság, mint bővizű patak!” (Ám 5,24) 

 

  
Hónap Téma Felelős 

szeptember 
Teremtés hete 

Kossuth 
Szabó Flóra 

október 
Reformáció napja 

Állatok világnapja 
Kovács Erika 

november 

Luther Márton 

Márton napi 

hagyományok 

Juhászné Vaszil 

Henrietta 

december 
Advent 

 
Karcagi Gáborné 

január 
Vízkereszt 

Tél a természetben 

Mészárosné Gömöri 

Erika 

február 
Farsangi 

néphagyományok 

Diákönkormányzat –

Nikházy Beáta 

március 
Nagyböjt, hamvazószerda 

Húsvét 
Szabó Erzsébet 

április Föld napja Dudásné Simon Edit 

május 

Pünkösd 

Madarak és fák napja 

Gyermekek napja 

Ujháziné Nagy Emese 

június Aratási ünnep 
dr. Tomoriné Borza 

Erika 
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A kisdiákok különösen érdeklődnek az őket körülvevő világ iránt, ezért rendhagyó módon 

érzékenyítünk, és projektnapok keretében tesszük számukra élményszerűvé a tanulást. 

Világnapi projekttémák havi lebontásban, az alsó tagozaton: 

 

Hónap, nap Téma Felelős 

Szeptember 29. Népmese napja 
Szabó Annamária 

Varga-Nyistyák Mária 

Október 1. 

Október 4. 

 

 

Október 24. 

Zene világnapja 

Állatok világnapja 

 

 

Origami világnapja 

osztálykeretben 

Erdősné Mátrai Erzsébet 

Macsiné Pásztor Vivien Anna 

osztálykeretben 

November 10. Márton nap 
Dudás Anikó 

Kóródiné Csomós Anikó 

December 21. Karácsonyi műsor 

Tamasi Kinga 

Theisz-Szakos Tünde 

Ninausz Zsomborné 

Mrázné Mezei Ildikó 

Január 22. Magyar kultúra napja 
Erdélyi Zsolt Gáborné 

Sáfrány Viktória 

Február 2. 

 

Február 5. 

Medvenap 

 

Nutella világnapja 

Kiss-Bodnár Judit 

Siposné Rózsa Ildikó 

osztálykeretben 

Március 22. 

 

Március 25. 

Víz világnapja 

 

Gofri világnapja 

Tamasi Kinga 

Theisz-Szakos Tünde 

osztálykeretben 

Április 2. 

Április 29. 

 

Április 30. 

Gyermekkönyvek 

világnapja 

Tánc világnapja 

 

Méhek világnapja 

osztálykeretben 

Rózsáné Fridel Anita 

Komjátiné Szeli Mara 

osztálykeretben 

Május 10. 

 

Május 16. 

Madarak és fák napja 

 

Rajzolás világnapja 

Ninausz Zsomborné 

Mrázné Mezei Ildikó 

osztályszinten 
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4.2.3. Oktatási feladataink 

Iskolánk vonzerejét emeli nevelő-oktató munkánk keresztyén szellemisége, kínálatunk 

gazdagsága, fejlett infrastruktúránk és az egész napos oktatási forma az alsó tagozatban. 

 

Feladataink: 

 Az alsó tagozatos oktatás egész napos rendszerben valósul meg. Ez olyan iskolaszervezési 

forma, amelyben a tanórai és egyéb foglalkozásokat délelőtt és délután, egyenletesen 

elosztva szervezzük meg az 1-4. évfolyam elfogadott pedagógiai programja szerint. Jelen 

forma lehetővé teszi a felzárkóztatást, a tehetséggondozást, így támogatva a 

képességfejlesztés hatékony pedagógiai eljárásait. 

 A lemaradó diákoknak képességfejlesztést, a kiemelten tehetségeseknek tehetséggondozó 

foglalkozásokat szervezünk. 

 A Sakkpalota 7. éve, a Lego robotika 6. éve teszi hatékonyabbá, élményszerűbbé, játékossá 

a tanulás folyamatát. Ezek a specialitások a gyermekek kompetenciáit, problémamegoldó 

képességeit pozitívan fejlesztik. 

 A tanulókat tudásszint alapján nívócsoportokba rendezzük matematikából és magyarból 7. 

és 8. évfolyamon, az idei tanévben 5. osztályban is nívó csoportokba rendezzük a tanulókat 

matematikából. 

 Felső tagozatos tanulóink számára tanulószobai csoportokat szervezünk. 

 A tantermen kívüli digitális oktatás miatt kiemelt figyelmet fordítunk a tanulók 

hiányosságainak felmérésére és pótlására.  

 Napjainkban egyre több a mozgásszegény életmódot folytató gyermek. A keringési, légzési 

és mozgásszervi betegségek, a tartáshibák, gerinc deformitások, mozgászavarok száma 

növekvő tendenciát mutat. A mindennapos testmozgás preventív szerepének jelentősége 

megnőtt a tanulók egészséges életmódra nevelésében. A nemzeti köznevelésről szóló 

törvényben foglaltaknak megfelelően a minden napos testnevelést az órarendbe beépített 

heti 5 testnevelés óra keretében szervezzük meg.  

Intézményünk 2015-től az MVSI és a MEAFC kosárlabda utánpótlás programjában vesz 

részt.  
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 Sportiskolai együttműködés keretében úszást szervezünk a 2., 4., és 6. évfolyamos 

diákoknak. 

 Az igényeknek megfelelően szervezzük a ritmikus sportgimnasztikát és a sakkszakkört. 

Idén röplabda és kosárlabda szakkört is tartunk.  

 Iskolánkban megkülönböztetett figyelmet fordítunk az eltérő nevelési igényű gyerekekre. 

SNI tanulónk 15 fő, BTMN tanulónk 37 fő, akiknek fejlesztését kiscsoportos formában 

végzi 4 szakirányú végzettségű kollégánk. 

 A tehetséggondozást a tanórai tevékenységen túl szakkörökön, illetve egyéni foglalkozás 

keretében végezzük. Pedagógusaink fontos feladata a gyerekek versenyekre való 

felkészítése. A közismereti tantárgyakhoz kapcsolódóan házi tanulmányi versenyeket 

szervezünk, és nagy sikerrel szerepelünk a városi, a megyei és az országos 

megmérettetéseken is. 

 Megtartjuk a Magyar Diáksport Napját 2023. szeptember 29-én.  

 Részt veszünk a tanév rendjében az oktatási miniszter által meghirdetett témaheteken, az 

alábbi időpontokban: 

 „PÉNZ7” pénzügyi és vállalkozói témahét 2024. március 4–8. között, 

 Digitális Témahét 2024. április 8–12. között, 

 Fenntarthatósági Témahét 2024. április 22–26. között. 

4.2.4. Tanórán kívüli nevelés 

 

A közösségfejlesztéssel kapcsolatos pedagógiai feladatok a személyiségfejlesztéshez hasonlóan 

az egész iskola életét átfogja. A közösségi nevelésünk célja keresztény értékek közvetítése, 

mely képessé teszi a tanulót a világban való eligazodásra, segíti a jó döntések meghozatalában. 

Az iskola pedagógiai programja ezért kiemelten hangsúlyozza a nevelés és közösség 

fontosságát, igyekszünk annak érvényesítésére a mindennapokban. 

Erdei iskolai programunk célja a tananyaghoz kapcsolódó természetismereti, érzékenyítő és 

közösségerősítő programok osztályszintű megvalósítása. A programra fakultatív módon 

jelentkezhetnek az osztályok.  

A már hagyományosnak mondható Kossuth zarándoklatunkat az idei tanévben a 7. és 8. 

osztályos diákoknak is meghirdetjük.  



 

~ 42 ~ 

Az idei tanév egyik kiemelt nevelési feladata az általános iskolai diákönkormányzat 

hagyományainak újjá élesztése. Szeretnénk, ha a diákok jobban részt vállalnának az őket 

érintő programok szervezésében. Az osztályok képviselői havi ülés keretében vitatják meg 

az aktuális kérdéseket, javaslattételi lehetőséggel élhetnek.  

 

Feladataink 

 Egyházunk hagyományainak ápolása: részvétel a heti áhítaton, a csendesnapokon, az 

egyházi ünnepeken és műsorokon, a tanévnyitó és tanévzáró istentiszteleteken, az egyházi 

iskolák versenyein, rendezvényein, ökumenikus imahéten. 

 Egyházi, nemzeti és iskolai ünnepeink méltó megünneplése, többségét a Belvárosi 

Evangélikus templomban tartjuk. 

 Minden évben egy új evangélikus imádságot tanítunk az általános iskolás diákoknak. 

 Márton napi hagyományok ápolása. 

 Megemlékezés iskolánk névadójáról, Kossuth Lajosról. 

 Hagyományainkat folytatva, de más koncepció szerint idén is megrendezzük a projektnap 

sorozatot. A 2023/2024-es tanévben az alsó és felső tagozatosoknak közös rendezvénnyel 

tesszük élményszerűvé az iskolai életét. 

 Erdei iskolai programunkat Parádon valósítjuk meg a 2 – 8. évfolyamokon. 

 Helyszínt biztosítunk az alapfokú művészeti képzésnek, 1-8. osztályig klasszikus zene, 

néptánc, grafika és festészet tanszakokon. 

 Rendszeresen részt veszünk kulturális rendezvényeken (hangversenybérlet, több 

osztályban színházbérlet, múzeum-, tárlat- és mozi látogatás). 

 Szakkörök és felvételi előkészítő foglalkozásokat tartunk. 

 Tanulószobát szervezünk a felső tagozatos gyerekeknek. 

 A 2023/2024-es tanévben is részt veszünk a Veczán Pál Egyházzenei Kórustalálkozón. 

4.2.5. A beiskolázással kapcsolatos feladataink 

Nevelő-oktató munkánk egyik fontos feladata a beiskolázási tevékenységünk. Teljes 

nevelőtestületünk kiemelt feladata. 

A hatékonyság érdekében beiskolázási munkacsoportot hozunk létre, melynek feladata a teljes 

beiskolázási program kidolgozása. Erőforrásként tekintünk új kollégáinkra, a tőlük vett, máshol 

alkalmazott jó gyakorlatokat átdolgozzuk, beépítjük saját profilunkba.  
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Feladatok: 

 Bemutatkozó programsorozat szervezése a leendő első osztályos gyerekeknek és 

szüleiknek októbertől márciusig. 

 Szoros kapcsolat ápolása óvodánkkal. A leendő tanítók aktív látogatása, jelenléte az óvodai 

foglalkozásokon. Meghívjuk az óvodák vezetőit közös szakmai megbeszélésre. Meghívjuk 

az óvodásokat intézményünk programjaira: bemutató óra a szülőknek, adventi 

gyertyagyújtás, adventi foglalkozás, ünnepélyek: október 23., március 15., iskolakóstoló 

és kézműves tevékenységek. 

 Nagy hangsúlyt fektetünk a legszélesebb körű tájékoztatásra: helyi média, internetes 

felületek (honlap, Facebook), plakátok. 

 8. osztályos tanulóink szüleinek pályaválasztási szülői értekezletet tartunk, külső 

szakembert hívunk az osztályokba. Jó képességű tanulóinkat igyekszünk középiskolánkba 

irányítani. 

 Intézményünk minden tanulójának 2023. november 17-én pályaorientációs napot 

szervezünk. 

 

 4.2.6. Mérés, értékelés 

Feladatok: 

 

 Lebonyolítjuk a DIFER mérést 2023. október 27-ig az 1. évfolyamon. 

 Lebonyolítjuk a pályaválasztási kompetenciamérést 2023. október 4-én a 8. évfolyamon.  

 

Országos mérés keretében az alábbi méréseket bonyolítjuk: 

 4–5. évfolyam: szövegértés, matematika mérés; 

 6–11.  évfolyam: szövegértés, matematika, természettudomány, idegen nyelvi mérés  

 5–11. évfolyam: digitális kultúra és történelem kísérleti mérés. 

 A 2023/2024. tanévben az országos mérés, értékelés keretében 2024. január 9-től 

szervezzük meg a tanulók fizikai állapotának és edzettségének vizsgálatát. 
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 Magyar nyelvből és matematikából a tanév elején egységes feladatlapokkal bemeneti 

mérést végzünk, amelynek alapján meghatározzuk osztályonként a fejlesztendő területeket 

5-8. évfolyamokon. 

4.2.7. Prevenció-egészséges életmód 

Az egészséges életmódra nevelés, a mentálhigiénés problémák kezelése, a gyermek- és 

ifjúságvédelem mindennapos feladatunk. Munkánkat egészségnevelési programunk alapján 

végezzük. 

Feladatok: 

 Egészségnapot szervezünk ősszel és tavasszal meghívott előadók (orvos, gyógyszerész, 

védőnő, gombaszakértő, geológus) részvételével.  

 A Magyarországi Evangélikus Egyház Nevelési és Oktatási Bizottsága által javasolt 

bántalmazás témakörében Tamasi Kinga kolléganőnk előadásokat tart a diákoknak.  

 A XXI. század elvárásainak megfelelően a környezetkímélő, -védő, -szerető, a 

fenntarthatóság mellett elkötelezett magatartás és szemlélet kialakítása, és a tanórákba való 

beemelése tantárgyi integrációval. 

 Minden gyerek és pedagógus feladata az osztálytermek, a folyosók, az udvar tisztaságának 

és rendjének megőrzése, védelme. 

 Változatos sport szakköreinken keresztül szerettetjük meg a testmozgást a gyerekekkel.  

 Diákjainknak nem csak a testi, de lelki egészségével is foglalkozunk. Iskolai szociális 

segítőnk segítségével olyan osztályszintű programokat szervezünk, melyek segítik a 

tanulók társas együttműködését.  

 Mind a tanítók mind a szaktanárok különös figyelemmel fordulnak azon gyermekek felé, 

akik családjában nehézség adódik. 
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5. A Kossuth Lajos Evangélikus Gimnázium és Pedagógiai 

Szakgimnázium munkaterve 

5.1. Tárgyi és személyi feltételek 

5.1.1. Tárgyi feltételek 

 Épületeink karbantartása folyamatos, igyekszünk, hogy intézményünk minden épülete 

felfrissítve, tisztán és rendezetten várja szeptemberben diákjainkat a tanévkezdésre.  

 A 2022-2023-as tanév során megtörtént a középiskola U és H épületeinek felújítása és 

energetikai korszerűsítése, amelynek eredményeképpen új nyílászárók kerültek beszerelésre, 

illetve mindkét épület homlokzati burkolása is megtörtént. 

 A középiskola tantermeiben LED fénycsövek kerültek beszerelése. 

 A 2019/2020-as tanévtől már klimatizált tantermekben érettségizhetnek diákjaink, illetve a 

gazdasági irodában és az igazgatóhelyettesi irodában is beépített split klímarendszer van 

telepítve. 

 A főépület folyosóin korszerű világítási rendszer működik. Az álmennyezet beszerelését 

követően, 2022 nyarán megújult a fal - és padlóburkolat, illetve új, jól záródó ajtók kerültek 

beszerelésre. 

 A tűzjelző rendszer bővítésére is megtörtént. 

 A főépület földszintjén található terasz befedésével kialakított közösségi tér a diákok 

tanórán kívüli szabadidős tevékenységéhez biztosít megfelelő helyszínt. 

 Az iskola előtti autós leálló sáv-"Kiss & Ride” - kialakításával a diákok gördülékenyebb és 

biztonságos közlekedését segítjük elő. 

 Az középiskolai könyvtár átköltöztetésével további egy tantermet alakítottunk ki. A 

könyvtárba új bútorok beszerzése történt. 

 A tanulók szállítására két kisbusz áll rendelkezésre 

 Informatikai eszközök beszerzésével biztosítjuk a digitális átálláshoz szükséges 

infrastruktúrát. 

 Intézményünk törekszik arra, hogy folyamatosan bevételeket termeljen. Erre az alábbi 

lehetőségekkel szeretnénk élni ebben a tanévben: 

 tantermek, díszterem bérbeadása, 

 tornaterem különféle rendezvényekre történő bérbe adása, 

 pályázatok. 
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 Középiskolánkban a tanulást segítő eszközök állapota megfelelő, folyamatosan gazdagítjuk 

szemléltető eszközeink választékát.  

  Kémiai labor mellett a 2020/2021-es tanévtől új fizikai tanterem várja a középiskolásokat.  

 Parádon 40 fő elhelyezésére alkalmas közösségi ház áll a tanulók rendelkezésére. 

(élménypedagógiai táborok, osztálykirándulások, erdei iskola). 

5.1.2. Személyi feltételek  

Szakos ellátottságunk 100 %-os. Pedagógus munkakörben alkalmazottak száma a középiskolai 

intézményegységben teljes munkaidőben: 43 fő, ebből 29 fő a gimnáziumban és 14 fő a 

szakgimnáziumban. Részmunkaidőben 3 pedagógust foglalkoztatunk. A hittanórákat 10 fő 

tartja, ebből az evangélikus hittanórákat 3 fő hitoktató (1 fő iskolalelkész és 2 fő gyülekezeti 

lelkész) tartja, munkájukat az iskolalelkész fogja össze. A nevelő munkát közvetlenül segítő és 

a technikai alkalmazottak száma 26 (az általános iskolai és középiskolai intézményegységben).  

5.1.3. Továbbképzések, minősítések, intézményi önértékelés 

Hagyományainkhoz híven idén is támogatjuk a tanárok minden olyan tevékenységét, amely 

szakmai fejlődésüket szolgálja vagy ismeri el és ezzel az intézmény hírnevét öregbíti. A 

továbbképzési terv részeként évenként beiskolázási terv készül. Ez a pedagógusok 

másoddiplomájának, szakvizsgájának, illetve a hétévenként kötelező továbbképzéseknek a 

helyi rendjét, ütemezését rögzíti. 

A továbbképzési programban megfogalmazott prioritásokra tekintettel a 2023/2024. tanévre 

vonatkozóan a következő célokat tűztük ki:  

 A szakvizsgázott pedagógusok száma növekedjen; 

 A pedagógusok saját szakterületükön szerezzenek olyan új ismereteket, tanuljanak 

olyan módszereket, amelynek eredményeként hatékonyabb, sikeresebb pedagógiai munkát 

végezhetnek. 

Célkitűzésünkkor figyelemmel voltunk:  

 az intézményben felmerülő újabb munkaerő szükségletre, 

 a pedagógiai program esetleges módosulására. 
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Szakvizsgával az alábbi pedagógusaink rendelkeznek: 

Detki  Zsófia szakvizsgázott pedagógus, gyakorlatvezető mentortanári 

Erdődi Zita szakvizsgázott pedagógus, gyakorlatvezető mentortanári 

Kovácsné 

Orbán 
Ildikó szakvizsgázott pedagógus, vizsgaelnöki szakirányon 

Lipták Rita 
szakvizsgázott pedagógus, pénzügyi, gazdasági, 

gazdálkodási ismeretek 

Molnár  Csaba szakvizsgázott pedagógus, közoktatás vezető 

Molnárné 

Litványi 
Krisztina szakvizsgázott pedagógus, biológia szakterületen 

Magyari Judit 
szakvizsgázott pedagógus, drámapedagógiai 

szakterületen 

Nagyné 

Homoki 
Andrea 

szakvizsgázott pedagógus, 

egyéni bánásmódot igénylő gyermekek 

fejlesztőpedagógiája 

Pappné 

Kusztván 
Melinda szakvizsgázott pedagógus, közoktatási vezető 

Silye Veronika szakvizsgázott pedagógus 

Soltészné 
Bodzás 

Judit 
szakvizsgázott pedagógus, gyakorlatvezető mentortanári 

Tompa Médea 
szakvizsgázott pedagógus, gyógypedagógiai 

szakterületen 

Tóth Ágnes szakvizsgázott pedagógus, közoktatási vezető 

Vígh Roland szakvizsgázott pedagógus, közoktatási vezető 

 

Mester fokozattal rendelkező kollégák: 

 Molnár Csaba 

 Molnárné Litványi Krisztina 

 Soltészné Bodzás Judit 

 Vígh Roland 
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A középiskolai intézményegységben a 2023. január 1-jétől 4 kolléga (Tompa Médea, Juhászné 

Nagy Katalin, Dr. Megyeriné Dévai Orsolya, Hegedüs Orsolya) lépett pedagógus II. 

kategóriába. 

A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, amelynek 2023. július 15-én 

hatályba lépett 97. § (1) és (2) bekezdése alapján a Pedagógus II. fokozat elérése nem kötelező. 

A Pedagógus II. eljárásban érintett pedagógusok dönthetnek arról, hogy szeretnének-e részt 

venni a 2023. évi Pedagógus II. fokozatot célzó minősítési eljárásban. Intézményünk azonban 

továbbra is támogatja azon pedagógus kollégákat, akik megcélozzák a Pedagógus II. fokozat 

elérését. 
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5.2. A 2023/2024-es tanév feladatai 
"Ne legyen nyugtalan a szívetek!  

Higgyetek az Istenben  

és bennem is higgyetek!"  

(János 14,1) 

5.2.1. Helyzetelemzés 

A 2023/2024-es tanévet 502 fő beiratkozott tanulóval kezdjük. Ebből gimnáziumi tanuló 277 

fő, szakgimnáziumi tanuló 207 fő, 1 szakképzésben részesülő osztályunk van, a tanulók 

létszáma 18 fő. 

 

2023/2024-as tanév létszámadatai 

2023. augusztus 31. 

Osztály Csoport Bontott 

létszám 

Osztálylétszám Ebből: sajátos 

nevelési igényű 

tanulók száma 

9.A 
angol 17 

27 1 
német 10 

9.B 

általános 13 

28 1 biológia 8 

magyar 7 

9.C pedagógia 29 2 

10.A 
általános 8 

24 7 
biológia 16 

10.B 
angol 17 

27 0 
német 10 

10.C 
általános 13 

24 1 
magyar 11 

10.D pedagógia 28 1 

10.E pedagógia 30 0 

11.A 
általános 8 

22 8 
biológia 14 

11.B angol 20 33 1 
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német 13 

11.C 
általános 18 

27 1 
magyar 9 

11.D pedagógia 34 1 

11.E pedagógia 30 0 

12.A 
általános 9 

19 9 
biológia 10 

12.B 
angol 14 

19 0 
német 5 

12.C 
általános 16 

27 1 
magyar 11 

12.D pedagógia 28 2 

12.E pedagógia 28 3 

13. Évf.  gyógyped.  18 2 

 

Az idei tanévre középiskolánkban a 9. évfolyamon magyar, biológia, angol, német és 

történelem tantárgyakból hirdettünk meg emelt óraszámú csoportokat, osztályokat. Az át- 

strukturált tananyag és ebből következően képzésünk megújítása és vonzóvá tétele 

eredményesnek mondható, mivel sikerült megőrizni emelt óraszámú magyar tagozatos 

csoportjainkat. A legvonzóbb tagozat az emelt óraszámú angol, de az újonnan meghirdetett 

történelem tagozat nem bizonyult vonzónak a jelentkezők számára, ezért ezt nem tudjuk 

beindítani. Az idei tanévben már nem indul SNI tagozat, de természetesen továbbra is nyitottak 

vagyunk a sajátos nevelésű tanulók képzésére a többi osztályokba beintegrálva őket, 

felhasználva és kamatoztatva az évek alatt felgyülemlett tapasztalatot és szakmai tudást. A 

gimnáziumi képzésen kívül iskolánkban szakgimnáziumi nevelés és oktatás is folyik. Az idén 

csak egy pedagógia tagozatos osztályt tudunk elindítania köszönhetően annak a ténynek, hogy 

városunkban másik két szakképző intézmény is elindított ilyen típusú képzést, ahol a tanulók 

havi ösztöndíjat kapnak. 9-12. évfolyamokon az általános műveltséget megalapozó 

közismereti, valamint szakmai elméleti és szakmai gyakorlati oktatás folyik.  
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A 4+1éves szakgimnáziumi képzés lehetőséget ad a diákoknak arra, hogy a 12. évfolyam végén 

érettségivel kilépjenek az intézményből. Azon diákok számára, akik még további egy évig 

maradni kívánnak ebben a képzési formában, az 5. év végén képesítő vizsga letételével 

szakmához (pedagógiai asszisztens) jutnak és ezzel kiválthatják az 5. választható érettségi 

tantárgyat. 

A 2023/2024-es tanévre is meghirdettük a gyógypedagógiai segítő munkatárs szakképzést, 

amelyre kizárólag a pedagógiai szakmai érettségi végzettséggel rendelkező tanulók 

jelentkezhetnek. 

 

5.2.2. A tanév kiemelt feladatai, fő nevelési célkitűzéseink  

 

A 2023/2024-es tanévben is nevelési célkitűzéseink között szerepel majd a Magyarországi 

Evangélikus Egyház nevelési – oktatási bizottsága által meghozott határozatban foglalt ajánlás 

alapján a bántalmazás megelőzése és intervenciója. Intézményünk profiljából adódóan ezen cél 

megvalósításához a szükséges személyi feltételek és szakmai kompetenciák rendelkezésre 

állnak. 

A konfliktuskezelésben a már jól bevált resztoratív körmódszer alkalmazását helyezzük 

előtérebe, melynek segítségével büntetés helyett a belátáson és felelősségvállaláson alapuló 

jóvátétel kerül fókuszba. Segítő kör/csoport kialakítása a diákok szavazata alapján történik 

majd. A segítő kör egyik legerősebb lehetősége, hogy a konfliktusok nem kerülnek be az iskolai 

adminisztrációs logikába, tehát nem lesz feltétlenül iskolai ügy. 

A tehetséggondozást, a versenyekre való felkészítést tanórai tevékenységen túl egyéni vagy 

kiscsoportos (max. 3 fő) foglalkozások keretén belül végezzük. Az országos versenyeken 

dobogós helyezést elérő diákokat felkészítő pedagógusokat jutalmazási rendszer keretein belül 

díjazzuk. A tehetséggondozás tekintetében szeretnénk kihasználni a Mathias Corvinus 

Collégium középiskolások részére ajánlott programja adta lehetőségeket, ahol a diákok anyagi 

helyzetüktől függetlenül vehetnek részt színvonalas képzésben. 

A tavalyi tanévben kidolgozásra került Erdei iskola programunk, melynek beindítása és a 

gyakorlatban való megvalósítása a 4., 5.,7., 9. és 11. évfolyamokon az idei tanév feladata. Ezen 
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program további kidolgozása és kiterjesztése a többi évfolyamokra szintén ennek a tanévnek a 

feladata. 

Intézményünk pedagógiai programjával összhangban diákjainkat evangélikus szellemben 

igyekszünk a haza hű polgáraivá nevelni. A tavalyi tanévben beemeltük megemlékezéseink 

sorába szeptember 19-ét, iskolánk névadója, Kossuth Lajos születésének időpontját, illetve 

november 11-ét, Márton napját is. Az idei tanévben is meghirdetjük diákjainknak a Kossuth 

szónokversenyt, ezzel is hagyományt teremteve tisztelgünk névadónk, Kossuth Lajos előtt. 

Szeretnénk újra megerősíteni a korábban igen jól működő együttműködést a Rákóczi 

Szövetséggel, elsősorban a 9. évfolyamra alapozva. Célunk a szövetség vezetőképzőjébe 

diákokat delegálása, és ezzel párhuzamosan egy alapszervezetet létrehozása iskolánkban. Az 

alapszervezet megléte és hatékony működése biztosítja a pályázatokon való sikeres részvételt. 

A tavalyi tanévben első alkalommal meghirdetett „Miskolc + Petőfi 200” pályázat sikerén 

felbuzdulva az idei tanévben „Miskolc + Ady105” címmel hirdetünk 3 fordulós versenyt az 

evangélikus intézmények 7-11. évfolyamain tanuló diákjai számára. A 3 fordulós online 

verseny eredménye alapján a döntőre iskolánkban kerül majd sor az első 4 csapat és a mi 

iskolánk tanulóinak csapata részvételével. 

Iskolai diákéletünk meghatározó része a diákszínpad, melynek tagjai évente egy színdarabbal 

készülnek, melyet több alkalommal is előadnak különböző alkalmakon. A színjátszó kör tagjai 

rendhagyó irodalom órákat fognak tartani a négy évfolyam számára. Ezen órák célja a diákok 

érdeklődésének a művészetek irányába történő elmozdítása. Az idei tanévben a Diákszínpad 

egy musical- lel készül a Gálára, amelynek címe School Side Story.  Ezen előadás érdekességét 

adja, hogy a musical szövege, zenéje, dalszövege és a koreográfia mind a diákok munkája. 

Az átstrukturáltuk a tananyaghoz illeszkedve a kötelező irodalom és nyelvtan oktatása mellett 

kreatív írás oktatása zajlik digitális formában. A tavalyi tanév munkájának eredményeképpen a 

kreatív írást tanuló magyar tagozatos diákok egy átiratot készítettek el Tetemrehívás 2.0 

címmel, amely Arany János Tetemrehívás című balladája alapján készült el, és amely a nyár 

folyamán megjelent a Spanyol nátha elnevezésű művészeti folyóiratban. Ennek sikerén 

felbuzdulva az idei tanévben József Attila halálának évfordulója kapcsán a diákok József Attila 

stílusában fognak verseket írni és ezeket a verseket is tervezzük megjelentetni művészeti 

folyóiratokban. 
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A 2018/2019 –es tanévtől iskolánk az Euroexam International partnerintézménye. Ezzel 

diákjainknak lehetőséget teremtünk arra, hogy a nyelvvizsgát „otthonos” körülmények között, 

iskolánk falain belül tegyék le. A nívócsoportos oktatással a nyelvvizsgára való felkészítést is 

elősegítjük. Iskolánkban november és március hónapokban tervezzük Euroexam 

próbanyelvvizsga lebonyolítását is. 

 

Az idén már harmadik alkalommal kapcsolódunk be a Kutatók Éjszakája Országos 

rendezvénysorozatba. Ez új színfoltot jelent iskolánk életében, mivel a Kutatók Éjszakája 

eseménysorozat egy Európa szerte megrendezett ingyenesen látogatható rendezvény, amelynek 

célja a tudomány és a kutatói életpálya népszerűsítésére. Szórakoztató, inspiráló előadásokon, 

kísérleteken, laborbejárásokon és további játékos programokon keresztül minden korosztály 

megismerkedhet a tudományos kutatás számos új eredményével. A rendezvény legfontosabb 

célja, hogy a kutatók és fejlesztők sokszínű munkája vonzóvá váljon a fiatalok számára.  

 

A már hagyományosnak mondható Kossuth zarándoklatunkat az idei tanévben is meghirdetjük, 

ezúttal Vizsoly-Abaújszántó útvonalon, felkeresve az evangélikus vonatkozású helyszíneket. 

Az idén először csatlakoznak zarándoklatunkhoz az általános iskola 7-8. osztályos tanulói is.   

Visszacsatolásként a fotó és esszépályázatot hirdetünk meg diákjainknak a zarándoklat 

kapcsán.  

Bár világunk folyamatos változásban van, az illem és protokoll szabályai csak csekély 

mértékben változtak. Az udvariasság, a pontosság, az öltözködési szabályok ismerete olyan 

pozitív tulajdonságok, melynek birtokában később a munkaerőpiacon nagy előnyt szerezhetnek 

diákjaink.  

Intézményünk egyik fő célja a hitéleti nevelés, ezért nem csak a belvárosi evangélikus, hanem 

más gyülekezetekkel is rendszeres együttműködésünk.  

Az evangélikus nevelés-és oktatás hagyományaihoz méltóan magas színvonalú oktató-nevelő 

munkával segítjük tanulóink személyiségének harmonikus fejlődését, mentális és fizikai 

kiegyensúlyozottságuk elérését. A normatudatos magatartás kialakítása és fejlesztése a cél. A 

beilleszkedési- és magatartás zavarral küzdő tanulókat egyéni bánásmóddal fejlesztjük, 

beilleszkedésüket segítjük. 
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Iskolalelkészünk segítségével nagy hangsúlyt fektethetünk mind a diákok, mind a 

munkavállalók lelki egészségének támogatására és az akut esetek kezelésére.  

5.2.3. Oktatási feladataink 

Intézményünk vonzerejét emeli nevelő munkánk keresztény szellemisége, a meghirdetett 

kínálat gazdagsága, középiskolánkban a haladó és emelt óraszámú nyelvi csoportok, 

nívócsoportos nyelvoktatás, a közép-és emelt szintű érettségire történő hatékony felkészítés, az 

informatikai ellátottság magas színvonala, valamint annak lehetősége, hogy bizonyos 

tantárgyakat emelt óraszámban tanulhatnak tanulóink. 

Feladataink: 

 A 2023/2024-es tanévben az új törvényi változásoknak megfelelően dolgoztuk ki éves 

tervünket a gimnázium és a szakgimnázium vonatkozásában. 

 A szakképző évfolyam gyakorló helyeit idén is a megváltozott jogszabályi keretekhez 

igazítottuk, a gyakorlati képzés az iparkamara által nyilvántartásba vett intézményekben 

folyik: Éltes Mátyás Óvoda, Általános Iskola és EGYMI Szeles úti tagozata, és a Tüskevár 

tagóvoda. MÁON Református Szeretetotthon és a Miskolci Autista Alapítvány. A 

szakgimnáziumban a gyakorlati képzést saját hatáskörünkben (általános iskola, óvoda) 

oldjuk meg.  

 A 9. évfolyam magyar tagozatán az átstrukturált tananyag eredményeképpen a kötelező 

irodalom és nyelvtan oktatása mellett a kreatív írás oktatása digitális formában történik. 

 A tanulók egy része bizonyos jellemzőikből adódóan különbözik a tanulók zömétől, és 

emiatt speciális oktatási-nevelési eljárásokat igényel. Ide tartoznak a beilleszkedési, 

magatartási, tanulási zavarokkal küzdő, tanulási kudarcnak kitett, valamint a hátrányos és 

veszélyeztetett helyzetű tanulók. Az előző évekhez hasonlóan kiemelten (Alapító 

okiratunkban deklaráltan) foglalkozunk a sajátos nevelési igényű tanulókkal, tanításuk 

szakképzett pedagógusokkal, gyógypedagógusokkal és fejlesztő pedagógusokkal történik. 

SNI-s tanulóink a tantárgyak többségét csoportbontásban tanulják, számukra fejlesztő 

foglalkozásokat szervezünk. 

 A nyelvórákat továbbra is csoportbontásban tartjuk. Tanulóink angol, német és francia 

nyelveket tanulnak. A megemelt kimeneti szinttel (B1 a 12. évfolyamon) fokozatosan 

átszerveződnek a feladatok. A tervezésben és a megvalósításban alkalmazzuk a módosított 

kimeneti követelmények szerint kidolgozott idegen nyelvi kerettanterveket. A 
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nyelvcsoportok kialakításához a 9. és a 10. évfolyam végén kétlépcsős, írásbeli és szóbeli 

szintező vizsgákat szervezünk. 

 Nívócsoportok kerülnek kialakításra az idei tanévtől matematika tantárgyból- az angol nyelv 

nívócsoportjainak mintájára - a tehetségesebb és a lassabban haladó tanulók fejlesztése 

érdekében. A csoportok kialakításának alapját a 9. évfolyamon egy bemeneti mérés képezi 

majd, a 10-11-12. szakgimnáziumi évfolyamokon pedig az évvégi matematika átlagok 

alapján kerülnek beosztásra a tanulók. A csoportok közötti átjárhatóság lehetőségét 

természetesen biztosítjuk diákjaink számára. 

 A tanév folyamán a bejövő 9. évfolyamon bemeneti mérést, az egyes nyelvi csoportokban 

egységes témazárokat, illetve 9. és 10. évfolyam végén szummatív értékelést végzünk. A 

csoportok újra tervezését a mérések eredményei alapján végezzük el. A tanulók idegen 

nyelvi kommunikatív készségének fejlődését a már eddig kialakult külföldi 

cserekapcsolatok ápolásával és újak létrehozásával fejlesztjük.  

 A 2018/2019-es tanévtől iskolánk az Euroexam International partnerintézménye lett. A 

helyi tantervet, és a tanmeneteinket átdolgoztuk annak érdekében, hogy a tanórák keretén 

belül biztosítani tudjuk a nyelvvizsgára való felkészítést. Az eddigi tankönyveink mellett 

nyelvvizsga felkészítő kiadványokat is használunk (Eurocity, Euroexspress). A nyelvi 

csoportjainkat 9. és 10. év végén vizsgáztatjuk, hogy megfelelően kialakított 

nívócsoportokat hozhassunk létre, így a tehetségesebb, ügyesebb tanulókat, de a gyengébb 

teljesítményűeket is, hatékonyabban tudjuk érettségire, illetőleg nyelvvizsgára készíteni. 

 A 11. évfolyamos tanulók egy részét a „végleges” nívócsoportok kialakítását követően, - 

ami 2-2 csoportot jelent mind a gimnáziumi, mind a szakgimnáziumi képzésben 

résztvevőknek - tanórák keretén belül nyelvvizsgára is készítjük. Egy-egy csoport ezen az 

évfolyamon „csak” érettségire készül az órákon. 

 A tanórai felkészítésen kívül próbanyelvvizsgát is szervezünk. Minden évben egy 

alkalommal lesz lehetőség arra, hogy diákjaink ezen ingyenesen részt vehessenek. Igény 

szerint többször is meg tudjuk szervezni a próbát, a részvételi díja 2000 forint 

(írásbeli/szóbeli). A próba/próbák alkalmával az Euroexam tanárai vizsgáztatnak, értékelik 

a feladatokat egyénre szabottan, a résztvevőket pedig hasznos tanácsokkal látják el. 
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 A tanév feladatainak szerves részét képezi az őszi és tavaszi érettségi vizsgáknak, az 

osztályozó vizsgáknak, valamint a belső intézményi vizsgáknak a megszervezése és 

lebonyolítása.  

 A 11. és 12. évfolyamon közép és emelt szintű érettségire készítjük fel tanulóinkat. Az idei 

tanévtől a tizenegyedik évfolyam gimnáziumi tanulói heti két órában vehetik fel a 

fakultációs tantárgyat, a szakgimnáziumi tanulók heti egy órában. A tizenkettedik 

évfolyamon a gimnáziumi tanulók heti három órában, a szakgimnáziumi tanulók heti két 

órában vehetnek fel fakultációs tantárgyakat. Emelt szintű érettségire felkészítő csoportokat 

ebben a tanévben az alábbi tantárgyakból szervezünk: történelem, angol, kémia, biológia, 

digitális kultúra, földrajz, testnevelés, mozgókép kultúra és médiaismeret, pszichológia. 

 Belső vizsgarendszerünknek megfelelően a 10. évfolyam végén valamennyi tanuló vizsgát 

tesz tagozatának megfelelően a két év anyagából, a szakgimnáziumban szakmai 

tantárgyból, általános tagozaton pedig történelemből. A 11. évfolyam végén valamennyi 

tanuló matematikából vizsgázik. 12. évfolyamon visszajelző mérést („próba érettségi”) 

végzünk írásban a kötelező érettségi tantárgyakból. 

 A heti két testnevelés órát továbbra is tömbösített formában, évfolyam szinten tartjuk. A 

tömbösített dupla testnevelés órákat a szaktanárok által megszervezett és lebonyolított 

bükki túrázással ki lehet váltani. A két óra alól felmentést kapnak azon tanulók, akik 

sportegyesület tagjai, vagy gyógytestnevelésben vesznek részt és erről igazolást mutatnak 

be az intézményben. 

 A témahetekhez programtervezetet készítenek az érintett munkaközösségek. 

 A tantárgyi napok keretében egyéni és csapatversenyek keretében mérhetik össze tudásukat 

a diákok és adhatnak számot tudásukról. 

 Továbbra is ügyelünk arra, hogy a 2016.január 1-je után megkezdett érettségi vizsga 

esetében már meg kell követelni a közösségi szolgálat végzésének igazolását. A tanulóknak 

segítséget nyújtunk közösségi szolgálati hely keresésében. A közösségi szolgálatról 

minden tanév elején tájékoztatást kapnak a pedagógusok és a szülők.  

 A 2023-2024. tanév május-júniusi érettségi időszakától kizárólag a 2020. Nat-ra épülő 

vizsgakövetelmények alapján tehetnek érettségi vizsgát a diákok. 

 Részt veszünk a tanév rendjében az oktatási miniszter által meghirdetett témaheteken, az 

alábbi időpontokban: 
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o Magyar Diáksport Napja 2023. szeptember 29. 

o Pénz7: 2024. március 4-8. között  

o Digitális Témahét: 2024. április 8-12. között, 

o Fenntarthatósági Témahét: 2024. április 22-26. között. 

 

5.2.4. Tanórán kívüli nevelés 

Az iskola - a tanórai foglalkozások mellett - a tanulók érdeklődése, igényei, szükségletei szerint 

tanórán kívüli foglalkozásokat szervez. Iskolánk pedagógiai programja kiemelten hangsúlyozza 

a nevelés és közösség fontosságát, a nevelőtestület és az iskola diáktanácsa komolyan törekszik 

annak érvényesítésére az iskola mindennapjaiban.  

 

Feladatok: 

 Egyházunk hagyományainak ápolása, részvétel a heti egy alkalommal sorra kerülő hétfői 

áhítatokon, a csendesnapon, az egyházi ünnepeken és műsorokon, a tanévnyitó és 

tanévzáró istentiszteleteken, az evangélikus iskolák versenyein, rendezvényein. 

 Egyházi, nemzeti és iskolai ünnepeink méltó megünneplése. 

 Iskolánk névadójának, Kossuth Lajos emlékének ápolása. Immáron hagyomány, hogy 

minden évben zarándoklatot és szónokversenyt szervezünk Kossuthoz kapcsolódóan.  

 Hagyományrendszerünk ápolása (Kossuth-hét, iskolabál, elsős-avató, gólya-tábor, gála, 

ballagás, szalagavató, túrák.) 

 Megőrizzük a tanórán kívüli tevékenység színes, sokféle és tartalmas formáit (énekkar, 

szakkörök, sportkörök, túrák, táborok). 

 Ösztönözzük tanulóinkat, hogy minél több kulturális programot szervezzenek 

osztályszinten (színház, koncert, kiállítások). 

 Hangversenyeken való részvétel. 

 Folytatja munkáját színjátszó körünk. Minden évben új darabbal debütálnak a gálán, 

valamint a tanév során rendhagyó irodalomórákat szerveznek. Ezeken az alkalmakon olyan 

témákat dolgoznak fel, melyek a tankönyvből kimaradnak, de irodalomtörténeti 

szempontból érdekes és jelentős események. 
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 Kapcsolataink ápolása (a fenntartóval, a szülőkkel, a három miskolci evangélikus 

gyülekezettel, a város egyházi fenntartású középiskoláival, testvériskolákkal, evangélikus 

oktatási intézményekkel, a várossal). 

 Gazdag élményeket nyújtó kirándulások szervezése a nevelőtestület és a tanulók számára. 

 Fontosnak tartjuk, hogy a reformáció jubileumi üzenete tovább éljen, így az idén is 

megkoszorúzzuk emléktáblánkat. 

 Minden évben diákok képviselőivel ellátogatunk Veczán Pál esperes úr sírjához leróni 

kegyeletünket. 

 A 2023/2024-es tanévben is részt veszünk a Veczán Pál Egyházzenei Kórustalálkozón. 

 Közösségi szolgálat alkalmával csatlakozunk minden evangélikus vonatkozású felhíváshoz, 

valamint együttműködés keretében a városi kezdeményezésekhez.  

 Ebben a tanévben már harmadik alkalommal kapcsolódunk be a Kutatók Éjszakája 

Országos rendezvénysorozatba. 

 Jutalomkirándulást szervezünk azon kiemelkedő kulturális, tanulmányi, illetve közösségi 

munkát végző diákjaink számára, akik munkájukkal hozzájárultak iskolánk jó hírnevének 

öregbítéséhez. 

5.2.5. A beiskolázással kapcsolatos feladataink  

 Beiskolázási munkacsoport felállítása és egy stratégiai terv összeállítása  

 Hatékony PR tevékenységgel (média, internet, honlap, szülői értekezletek) célunk az 

általános iskolás tanulók, illetve szüleik minél szélesebb körű tájékoztatása. A 

beiskolázás az egész nevelőtestület feladata és felelőssége. Az iskolai marketing 

tevékenységet külsős szakember segíti. A diákok és szülők információkat kaphatnak az 

intézményről a Facebookon, Instagramon, YouTube csatornán.  

 Kiemelten fontosnak tartjuk a kölcsönösen jó munkakapcsolat kialakítását a saját 

általános iskolánkkal és óvodánkkal. Ez átvezeti stratégiánk fő pillére.  

 Októbertől felkeressük az általános iskolákat, ahol vezetőségünk prezentációt tart 

intézményünkről és képzési palettánkról.  

 Tehetséggondozó foglalkozásokat (felvételi előkészítőt) szervezünk magyar nyelv és 

irodalom, valamint matematika tantárgyakból az általános iskolás tanulóknak, elősegítve 

ezzel a sikeres beiskolázást. 
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 Ebben a tanévben is november hónapban megszervezzük hagyományos nyílt napunkat az 

általános iskolás tanulóknak és szüleiknek.  

5.2.6. Mérés, értékelés 

Feladatok: 

 Lebonyolítjuk a 9.-10.-11. évfolyamokon szövegértés, matematika, történelem, digitális 

kultúra, idegen nyelv, természettudomány mérési területeken az országos mérést. Az idén 

a mérésen az érintett tanulók három mérési napon vesznek részt. Az egyik mérési napon 

szövegértés és matematikai mérés, a második mérési napon történelem és digitális kultúra   

mérés zajlik. A harmadik napon pedig a természettudományos és az idegen nyelvi mérésre 

kerül sor. A mérést a Hivatal szervezi szakértők közreműködésével, digitális 

mérőeszközök alkalmazásával kell lebonyolítani. A korábbi évek mérési eredményei 

alapján azonosítottuk az intézményi pedagógiai munka erősségeit, gyengeségeit. 

Specifikusan kompetenciafejlesztő feladatokat alkalmazunk több tantárgy esetében is.  

 A 2023/2024. tanévben az országos mérés, értékelés keretében 2023. szeptember 1-től 

szervezzük meg a tanulók fizikai állapotának és edzettségének vizsgálatát.  

 A munkaközösségek folyamatos méréseket végeznek, főleg a kötelező érettségi 

tantárgyakból (bemeneti teszt a 9. évfolyamon, diagnosztikus mérés 10. évfolyam végén). 

Az értékelések, mérések alapján meghatározzuk azokat a tanulói készségeket, 

képességeket, amelyeket fejleszteni kell, azokat az intézkedéseket, amelyek biztosítják, 

hogy iskolánk szakmai célkitűzései és az intézmény működése folyamatosan közeledjenek 

egymáshoz. 

 Az egységes értékelés jegyében valamennyi munkaközösség meghatározta a tantárgyi 

minimum követelményeket, feladatbankot hozott létre, melyekből összeállíthatók az 

egységes témazárók.  

5.2.7. Prevenció – egészséges életmód 

Az egészséges életmódra nevelés, a mentálhigiénés problémás kezelése, a gyermek és 

ifjúságvédelem minden napos feladatunk. Munkánkat egészségnevelési programunk 

alapján végezzük.  

 A kapcsolható szaktárgyi órákon és az osztályfőnöki órákon direkt nevelési módszereket, 

eszközöket alkalmazunk. 
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 Külsős szakemberek bevonásával tájékoztató eladásokat tartunk, filmvetítéseket 

szervezünk. 

 Iskolavédőnőnk és az iskolaorvos rendszeresen szűri a tanulók egészségi állapotát. 

 Célunk a környezettudatos magatartás kialakítása. Cél, hogy a természet és a környezet 

ismeretén és szeretetén alapuló környezetkímélő, értékvédő, a fenntarthatóság mellett 

elkötelezett magatartás váljék meghatározóvá a tanulók számára. 

 Minden tanulónak és az iskola minden dolgozójának feladata a termek tisztaságának és 

rendjének megőrzése, védelme. Az osztálytermek dekorációját, tisztaságát rendszeresen 

ellenőrizzük. 

 A környezettudatos nevelés érdekében szelektív hulladékgyűjtőket, palackprést helyeztünk 

el intézményünkben. 

 Támogatjuk diákjaink sportéleti tevékenységét.  

 Évente kétszer véradást szervezünk iskolánkban a kollégák, a 18. életévüket betöltött 

diákok és a szülők körében. 
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6. Intézményi működéssel kapcsolatos feladatok 

Fontos, hogy nevelőtestületünk az elvekben és a megvalósításban is egységes legyen, lényeges, 

hogy mindenki lehetőséget kapjon képességei kibontakoztatására, hiszen mindenki formálja, 

alakítja az óvoda, az iskola életét. A jó munkahelyi légkör kialakítása és fenntartása kiemelt 

prioritású intézményünkben. Fontos, hogy pedagógusaink nyugodt közegben, egymás 

megbecsülésével és elfogadásával végezhessék munkájukat.  

Feladatok: 

 A fenntartói törvényességi ellenőrzés megállapításait igyekszünk maximálisan figyelembe 

venni az adminisztrációs, ügyviteli, ellenőrzési tevékenységünk szervezettebbé és 

pontosabbá tétele során. 

 A vezetés felelőssége, hogy a munkatervben megfogalmazott célok valóra váltásához 

szükséges személyi és tárgyi feltételeket a fenntartó, a támogatói környezet bevonásával 

biztosítsa. 

 Törekszünk az elektronikus napló minél szakszerűbb használatára. Fokozott figyelmet 

fordítunk az adminisztrációs munkára, a tanulói hiányzások vezetésére és igazolására, 

valamint a tanórák adminisztrálására. Az igazgatóhelyettesek rendszeresen ellenőrzik az 

elektronikus napló pontos, határidőre történő vezetését, a pedagógiai programban foglalt 

jegyek számának meglétét. 

 Feladatunk a Nkt. módosításának és az új jogszabályi változásoknak a megismerése, a 

jogszabályi változásoknak megfelelően aktualizált Pedagógiai Program, SZMSZ, Helyi 

Tanterv, Házirend megismerése, gyakorlati megvalósítása. 

 Belső ellenőrzésünket ellenőrzési munkatervünk alapján végezzük. Az ellenőrzések 

tapasztalatait minden esetben megbeszéljük az érintettekkel.  

 A digitális oktatás pontosabb definiálásával, az otthoni munkavégzés szabályozásával a 

pedagógus munkaköri leírások kiegészítésre kerülnek. 

 Biztosítjuk az iskola honlapjának folyamatos frissítését, aktualizálását. Jogszabályi 

kötelezettségünk az iskola és a nevelőtestület meghatározott adatainak nyilvánosságra 

hozása, meghatározott adatokat közérdekű adatokként bárki számára hozzáférhetővé kell 

tennünk. 
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 Minden hónap első hétfőjén nevelőtestületi és munkaértekezleteket tartunk az alábbi 

szempontok alapján: 

 Az előző hónapban végzett munka értékelése 

 Aktuális feladatok kitűzése, meghatározása 

 Kirívó tanulási és magatartási problémák megbeszélése 

 Munkaközösségen belül őszi és tavaszi bemutató órák tartása 

 Szülői értekezletek előkészítése 

 A tanév folyamán két nevelési értekezletet tartunk. A tanév nevelési értekezleteinek témája 

mindig kapcsolódik az adott év fő nevelési feladatához. 

 Belső levelezőrendszerünkkel hatékonyabbá és gyorsabbá tettük az intézményi 

kommunikációt, segítségével minden tagintézményben dolgozó maradéktalanul hozzájut 

az őt érintő információhoz. 

 A tanulói balesetek megelőzése továbbra is kiemelt feladat. Elsősorban a testnevelés óra, a 

szünetek és a kísérletezős tantárgyak órái jelentenek fokozott balesetveszélyt. A baleset- 

és tűzvédelmi oktatáshoz az osztályfőnökök és az érintett szaktanárok szakmai segítséget, 

írásos anyagot kapnak a tanévnyitó értekezleten.  

 Fokozatosan karbantartjuk iskolánk számítógépparkját, hiszen ez nemcsak az informatikai 

készségek, hanem a más képességek, kulcskompetenciák fejlesztéséhez is 

nélkülözhetetlen. 4 informatika szaktanteremben összesen 78 tanulói munkaállomás 

található. Az oktató-nevelő munkát jelenleg 32 interaktív tábla segíti, ezen kívül több 

tanterem rendelkezik még számítógéppel, projektorral. 

 Az iskola-egészségügyi feladatok ellátását az idei tanévtől a KRÉTA IER (Iskola 

Egészségügyi Rendszermodul) keresztül végezzük. 

 

6.1. Pályázat 

A 2023-2024-es tanévben fenntartói beruházási pályázat keretében szeretnénk pályázni az 

általános iskola alsó tagozatos épületének és tornatermének energetikai korszerűsítésére. 

A 2023. évi Eszközpályázaton elnyert támogatásnak köszönhetően az alsó tagozatos 

informatikai terem teljes gépparkja megújult, valamint 20 okostáblával gyarapodott iskolánk. 

A középiskolai tantermekben megtörtént a régi fénycsövek LED fénycsövekre való cseréje. 
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Ezen pályázat részeként folyamatban van az általános iskola alsós épületében, a tornaszobában 

és a gimnáziumban az elavult régi kazánok cseréje Bosch kondenzációs rendszerre. 

A 2022/2023-as tanévben nyertes fenntartói beruházási pályázat eredményeképpen megtörtént 

a középiskola U és H épületek energetikai korszerűsítése, továbbá az U épület belső terei és 

tantermei is megújultak. 

A tavalyi tanévben Kulturális pályázaton 6 projektünk nyert támogatást: 

 Töprengő matematikaverseny 

 Evező verseny 

 Zempléni zarándoklat 

 Kossuth Gála 

 Pedagógiai gyakorlat és Élménypedagógiai tanulmányi tábor Bajoroszágban 

 Erdei iskola 

 Az idei tanévben is szeretnénk élni ezzel a támogatási lehetőséggel. 

A középiskolai Határtalanul nyertes pályázata megvalósult a 2022-2023-as tanévben 2023. 

április 12 - 16. közötti időszakban, amikor 5 napos erdélyi– székelyföldi kiránduláson vett részt 

55 diákunk és 5 kisérő tanárunk. 

Az idén is beadtuk pályázatunkat a Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek (2023.) Határtalanul 

pályázaton egy három napos felvidéki kirándulásra, Kis ízelítő a Nyugat felvidék magyar 

kincseiből címmel. 
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7. 2022/2023-as tanév helyi rendje 

7.1. Óvoda 

 Óvodánk nevelési rendje 

Nevelési és oktatási év:  2023. szeptember 01-től 2024. augusztus 31-ig tart.  

Szorgalmi időszak:  2023. szeptember 01-től 2024. május 31-ig tart. 

Nevelési nyári időszak:  2023. június 01-től 2024. augusztus 31-ig tart.  

Őszi szünet: 2023. október 30-tól november 3-ig  

Tavaszi szünet 2023. március 28-tól április 05-ig-  

Az őszi és tavaszi szünetek ideje alatt részleges nyitvatartás lesz összevont csoporttal, 

előzetes, írásban felmért igények alapján. 

Téli szünet: 2023. december 22-től 2024. január 05-ig lesz, mely időszak alatt óvodánk zárva 

tart.  

Nyári zárás időpontja: 2024. július 01-től - 2024. július 31-ig tart. 

Nevelés nélküli munkanapok: 

Óvodánk az idei tanévben 4 nevelés nélküli munkanapot tart az óvodapedagógusok 

képzésére, szakmai napok szervezésére, tanulmányi kirándulásokra. A szülőket az 

időpontról legalább 7 nappal előtte tájékoztatjuk. 

1.  2023. október    Ovi Kréta tréning 

2. 2023. november 10. Pedagógus csendesnap 

3. 2024. március 08. Önmegvalósító, megerősítő tréning 

4. 2023.június 07. Tanévzáró értekezlet 

Szülői értekezletek tervezése: 

2023. augusztus 29. 16:00-tól új kiscsoportosok szüleinek. 

2023. szeptember 05-06-07-08. 16:30-tól középső és nagycsoport (1.2.3.4. cs.) 

2024. február közepén az iskolába készülő gyermekek szüleinek (2.és 3.csoportok) 

2024. április 17-18-19. minden csoportban 

Fogadó óra tervezése: 

2023. december 1.hete - Fogadó óra az iskolába készülő nagyoknak. 

2024. január 4. hete – minden csoportban igény szerint 

Nyílt nap tervezése: 2024. március 16-17. Óvodába hívogató-nyílt nap a leendő óvodásoknak. 

(Előzetes bejelentkezés alapján.) 
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7.2. Általános iskola 

Tanévkezdés 

Alakuló értekezlet: 2023. augusztus 21. 

Tanévnyitó istentisztelet: 2023. augusztus 31. 

Első tanítási nap: 2023. szeptember 01. 

A tanév munkarendje 

A tanév első napja: 2023. szeptember 01. 

Az első félév vége: 2024. január 19. 

Utolsó tanítási nap: 2024. június 21. 

Tanítási szünetek 

Őszi szünet: 2023. október 28-től november 05. 

A szünet előtti utolsó tanítási nap: 2023. október 27. (péntek) 

A szünet utáni első tanítási nap: 2023. november 06. (hétfő) 

 

Téli szünet: 2023. december 22-től 2024. január 5-ig 

A szünet előtti utolsó tanítási nap: 2023. december 21. (csütörtök) 

A szünet utáni első tanítási nap: 2024. január 08. (hétfő) 

 

Tavaszi szünet: 2024. március 28-től 2024. április 05-ig. 

A szünet előtti utolsó tanítási nap: 2024. március 27. (szerda) 

A szünet utáni első tanítási nap: 2024. április 08. (hétfő) 

 

Tanítás nélküli munkanapok 

1. 2023. november 09 – Kossuth Gála 

2. 2023. november 10.– Pedagógus csendesnap 

3. 2023. november 17. – Pályaorientációs nap 

4. 2024. május 16. – Diák csendesnap  

Szülői értekezletek 

2023. szeptember 4. (hétfő) 1-8. évfolyam 

2023. november 6. (hétfő) 8. évfolyam 

2024. január 29. (hétfő) 1-8. évfolyam 

2024. május 6. (hétfő) 1-8. évfolyam 
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Megemlékezések, ünnepségek 

Tanévnyitó istentisztelet      2023. augusztus 31.  

Kossuth Lajos születési évfordulója      2023. szeptember 19. 

Nemzeti ünnepi megemlékezés     2023. október 20. 

Kossuth Gála        2023. november 9. 

Márton nap         2023. november 10.  

Adventi gyertyagyújtás      2023. december 01. 

Adventi gyertyagyújtás      2023. december 08. 

Adventi gyertyagyújtás      2023. december 15. 

Adventi gyertyagyújtás      2023. december 21. 

Karácsonyi istentisztelet      2023. december 21.  

Vízkereszt ünnepe       2024. január 9. 

Nemzeti ünnep       2024. március 14. 

Mennybemenetel ünnepe      2024. május 9. 

Pünkösd ünnepe      2024. május 21.  

Tanévzáró istentisztelet      2024. június 23. 

Tanévzárón értekezlet      2024. június 27.  
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7.3. Középiskola 

Alakuló/tanévnyitó értekezlet   

Gólyatábor 

2023. augusztus 21.(09.00) 

2023. augusztus 28-30. 

Javítóvizsgák 2023. augusztus 28.(írásbeli)/29.(szóbeli). 

Tanévnyitó istentisztelet 2023. augusztus 31. (17.00) 

Jelentkezés az őszi érettségi vizsgákra 2023. szeptember 05-ig 

Szülői értekezletek 2023.szeptember 11. (16.30) 

Jelentkezés az OKTV-re 

Ars Sacra Fesztivál 

Kossuth szónokverseny 

Zarándoklat (Tokaj-Tarcal) 

2023. szeptember 15-ig 

2023. szeptember 16-24. 

2023.szeptember 19. 

2023.szeptember 21. 

Magyar Diáksport napja 2023. szeptember 29. 

Kutatók Éjszakája 

Tállyai regionális csendesnap 

2023. szeptember 29. 

2023. szeptember 30. 

Kossuth-nap 

Diákigazgató választás 

2023. október 4.  

2023. október 5. 

Osztálykirándulások 2023. október 6.  

Osztályozó vizsgák 

Veczán Pál Egyházzenei Kórustalálkozó  

Őszi érettségi vizsgák (írásbeli 

Reformációi diák csendesnap 

Zöldfülzsúr 

Reformációi diák csendesnap 

2023. október 09-13. 

2023. október 11-15. 

2023. október 16-27. 

20323.október 24. 

2023. október 25. 

2023.október 26.  

Őszi szünet 

 

 

Nyílt nap 

Gála főpróba 

Kossuth Gála 

Pedagógus csendesnap/Márton nap 

Pályaorientációs nap 

2023. október 30 - 2023. november 03.  

utolsó tanítási nap: október 27. (péntek) 

első tanítási nap: november 06. (hétfő) 

2023. november 07-08. 

2023. november 08. (08.00-12.00) 

2023. november 09. (10.00 és 17.00) 

2023.november 10. 

2023. november 15. 
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Őszi érettségi vizsgák (szóbeli) 2023. november 09-13. (emelt szintű) 

2023. november 20-24. (középszintű) 

Szalagavató  2023. december 01.(18.00. – 20.00) főpróba 

aznap délelőtt 

Téli szünet 2023. december 22 - 2024. január 05. 

utolsó tanítási nap: december 21. (csütörtök) 

első tanítási nap: 2024. január 08. (hétfő) 

Osztályozó vizsgák 2024. január 08-18. 

Osztályozó értekezlet 2024. január 19. 

Első félév utolsó napja 

Központi írásbeli a nyolcadikosok számára 

Szakmai gyakorlat Hofban 

Félévi tanulmányi értesítők kiküldése 

2024. január 19. 

2024. január 20. (10.00) 

 

2024. január 21-február 17.(4 hét) 

2024.január 26-ig 

Félévzáró értekezlet 

Pótló írásbeli felvételi a nyolcadikosok 

számára 

2024. január 29. 

2024. január 30. (14.00) 

 

Szülői értekezletek 2024. február 05. 

Iskolai diákbál 2024. február 09. 

Szóbeli felvételik 

 

2024. március 05. 

2024. március 06. 

PÉNZ7 

Országos mérés 

Pótfelvételi (szóbeli) 

Miskolc + Ady verseny döntője 

Tantárgyi napok 

Élménypedagógiai hétvége Parádon 

Tavaszi szünet 

 

 

Szülői értekezlet (12. évfolyam) 

2024. március 04-08. 

2024.március 04-június 03. 

2024. március 13. 

2024. március 08. 

2024. március 18-22. 

2024. március 21-25. 

2024. március 28 – április 05. 

(utolsó tanítási nap: március 27. szerda 

első tanítási nap: április 08. hétfő) 

2024. április 08. 
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Digitális Témahét 2024.április 08-12. 

Osztályozó vizsgák 

Fenntarthatósági Témahét 

2024. április 08 – 18. 

2024. április 22-26. 

Érettségizők áldása a templomban 2024. április 29. 

12. évfolyamon utolsó tanítási nap 2024. május 03. 

Ballagási istentisztelet 2024. május 03. 

Érettségi vizsgák (írásbeli) 2024. május 06-24. 

Hofi diákok szakmai gyakorlat 2024. május 13-június 09. (4 hét) 

Szakmai vizsgák-írásbeli (gyógyped.) 

Osztályozó vizsgák 

2024. május 

2024. május 27-június 07. 

Érettségi vizsgák (szóbeli) 

 

Mennybemeneteli diák csendesnap 

keretén belül Zarándoklat és Sportnap 

2024. június 05-12. (emelt) 

2024. június 17-28. (közép) 

2024. május 16.  

Utolsó tanítási nap 2024. június 21.(péntek) 

Osztályozó értekezlet 2024. június 21. 

Tanévzáró istentisztelet 

Kilencedikesek beírása 

2024. június 23. (17.00) 

2024. június 27. 

Tanévzáró értekezlet 2024. június 28. 

 

Iskolai ünnepségeink (nemzeti, egyházi ünnepeink) 

Tanévnyitó istentisztelet 2023. augusztus 31. (17.00) 

Aradi vértanúk napja (okt. 06.) 2023. október 09. 

Nemzeti ünnep (október 23.) 2023. október 20. 

Reformációi diák csendesnap 

Pedagógus csendesnap/Márton nap  

2023. október 24. 

2023. november 10. 

Első adventi gyertya meggyújtása 

Koszorúzás Veczán Pál sírjánál 

Intézményi Mikulás műsor 

2023. december 01. 

2023.december 04. 

2023. december 05. (16.30) 

Karácsonyi istentisztelet  2023. december 21. 

Vízkereszt ünnepe (áhítat keretében) 2024. január 08. 
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A magyar kultúra napja (jan.22.) 2024. január 22. 

Megemlékezés a kommunista és egyéb 

diktatúrák áldozatairól (febr.25.) 

2024. február 23. 

Nemzeti ünnep (március 15.) 

Nagyheti-Húsvéti istentisztelet 

A költészet napja 

2024. március 14. 

2024. március 27. 

2024. április 11. 

A holokauszt magyar áldozatainak 

emléknapja  

2024. április 16. 

Mennybemeneteli diák csendesnap 

keretén belül Zarándoklat és Sportnap 

2024. május 16. 

Pünkösd ünnepe (máj.20.) 2024. május 21.(az 1. órában) 

Nemzeti összetartozás napja  2024. június 04. 

Tanévzáró istentisztelet 2024. június 23. 

 

Áthelyezett munkanap – 2023/2024-es tanév 

Nincs áthelyezett munkanap a 2023-2024-es tanévben. 

 

Tanítás nélküli munkanapok 

1. Diákigazgató választás 2. 2023.október 05. 

3. Reformációi diák csendesnap 4. 2023. október 24. 

5. Kossuth Gála 6. 2023. november 09. 

7. Pedagógus csendesnap 8. 2023. november 10. 

9. Pályaorientációs nap 10. 2023. november 15. 

11. Mennybemeneteli diák csendesnap 

(Zarándoklat/Sportnap) 

12. 2024. május 16. 

13. Magyar érettségi 14. 2024. május 06. 
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7.4 Ütemterv – 2023/2024-es tanév 

 Óvoda  Általános iskola  Középiskola 

 

 Óvoda -nevelési  Óvoda- hitéleti 

 

 Általános iskola- oktatási  Általános iskola -nevelési  Általános iskola -hitéleti 

 

 Középiskola- oktatási  Középiskola -nevelési  Középiskola -hitéleti 

 

Időpont Program, esemény Felelősök 

AUGUSZTUS 

augusztus  

29. 

Szülői értekezlet 3-as és a 4-es 

csoportokban, az új 

kiscsoportosoknak 

 

Szabó -Gajdos Edina 

tagintézmény vezető 

augusztus 

30. 

Tanévnyitó nevelési értekezlet Szabó - Gajdos Edina 

tagintézmény vezető 

augusztus 

31.(17.00) 

Tanévnyitó istentisztelet Wächter Baldó 

iskolalelkész 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

augusztus 

21. 

Alakuló/tanévnyitó értekezlet Vígh Roland 

igazgató, Tiborc- Kovács 

Kinga tagintézmény-vezető, 

Rózsa Erzsébet 

tagintézményvezető- 

helyettes 

augusztus 

30. 

KRÉTA rendszer- belső továbbképzés Juhászné Vaszil Henrietta 
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augusztus 

30. 

I. Kockakör – Mesterprogram 

keretében szakmai önképző 

műhelymunka 

Rózsa Erzsébet, Rózsáné 

Fridel Anita 

augusztus 

30. 

Órarendek, ügyeleti beosztások 

elkészítése 

Juhászné Vaszil Henrietta, 

Szabó Erzsébet 

Kóródiné Csomós Anikó  

augusztus 

31. 

Tanévnyitó Istentisztelet Wächter Baldó 

iskolalelkész, 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

 

augusztus 

21. 

Alakuló/tanévnyitó értekezlet Vígh Roland igazgató 

Augusztus  

25. 

Diáktanács megbeszélés Kubicskó Zsuzsanna 

diáktanács 

augusztus 

28-30. 

Gólyatábor Bükkszentkereszten Kubicskó Zsuzsanna, 

diáktanács, Konecsni 

Istvánné igazgatóhelyettes 

Augusztus 

28-29. 

Javító és osztályozó vizsgák Magyari Judit 

Igazgatóhelyettes 

 

augusztus 

31. 

Tantárgyfelosztás, órarend Magyari Judit 

igazgatóhelyettes, 

Silye Veronika 

 

Augusztus 

31.(17.00) 

Tanévnyitó Istentisztelet Vígh Roland igazgató 

Wächter Baldó 

iskolalelkész 

Konecsni Istvánné  

igazgatóhelyettes 
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SZEPTEMBER 

szeptember 

hónap 

Őszi dekoráció 
óvodapedagógusok 

szeptember 

első, második 

hete 

Vallási hovatartozás felmérése, hittan 

órák szervezése 

óvodapedagógusok 

szeptember 

06. 07. 08. 

Szülői értekezlet 1-es,2-es,3-as,4-es 

csoportoknak 

óvodapedagógusok 

szeptember 

első két 

hete 

Új gyermekek fogadása, beszoktatása 

a 3-as csoportban és a 4-es csoportban 

óvodapedagógusok 

Szeptember 

első hete 

Tűz - és balesetvédelmi oktatás a 

gyerekeknek 

óvodapedagógusok 

szeptember 

első hete 

Gyermekek adatainak frissítése óvodapedagógusok 

szeptember 

első hete 

Csoportnaplók, felvételi- mulasztási 

naplók felvezetése/ OVPED frissítése 

/ 

óvodapedagógusok 

szeptember 

harmadik 

hete 

Tanköteles gyermekek logopédiai 

szűrése a 2-es, és a 3-as csoportokban 

óvodapedagógusok 

szeptember 

első hete 

Gyermekétkeztetés normatív 

kedvezményéhez nyilatkozat bekérése 

óvodapedagógusok 

szeptember 

második 

hete 

Nevelési terv elkészítése az1-es, 2-es, 

és a 3-as csoportokban 

óvodapedagógusok 

szeptember 

harmadik 

hete 

Szülői igények felmérése alapján a 

fakultatív foglalkozások beindítása 

óvodapedagógusok 

szeptember 

19. 

Kossuth Lajos születésnapja 

Séta a Kossuth szoborhoz 

óvodapedagógusok 
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szeptember 

21. 

Hála világnapja - Mentális egészség Szabó-Gajdos Edina 

szeptember 

22. 

Takarítás világnapja 

„Nézz körül a világban és cselekedj 

otthon!” 

Perjési Stefánia 

szeptember 

29 

Népmese Világnapja 

Kalamajka /Terülj – terülj asztalkám 

Majorosné Kiss Katalin 

szeptember 

29 

Mihály napi vásár Kovács Zoltánné 

szeptember  Csatlakozás a Madárbarát Óvoda 

Programhoz 

Kovács Zoltánné 

szeptember 

04. 

Szülői értekezlet 1-8. évfolyam osztályfőnökök 

szeptember 

08. 

Bizonyítványok szakszerű irattárazása  osztályfőnökök 

szeptember 

08. 

Osztálynaplókban az adatok rögzítése osztályfőnökök 

szeptember 

15. 

Tanmenetek, munkatervek leadása Tiborc-Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető, 

munkaközöség – vezetők, 

szaktanárok 

szeptember 

18. 

Anyakönyvek megnyitása osztályfőnökök 

szeptember 

27. 

Bemeneti mérések elvégzése magyar 

nyelv és irodalom, matematika 

tantárgyakból 

tanítók, szaktanárok 

szeptember 

27. 

LEGO és Sakkpalota programokról 

tájékoztatás a leendő első osztályosok 

szüleinek 

leendő 1. osztályos tanítók 

szeptember 

28. 

Projektnap alsó és felső tagozaton 

Téma: Teremtésvédelem 

Szabó Flóra 



 

~ 75 ~ 

szeptember 

25 – 29. 

Teremtés hete – Projektprogram az 

alsó tagozaton 

 tanítók 

Szeptember 

29. 

Kutatók éjszakája Molnár Csaba, Kóródiné 

Csomós Anikó 

Szeptember 

29. 

Népmese napja Szabó Annamária 

Varga-Nyistyák Mária 

szeptember 

29. 

Magyar diáksport Napja Kovács Erika, Karcagi 

Gáborné 

szeptember 

utolsó hete 

Családi nap osztályonként 1-8.osztályfőnökök 

szeptember 

30. 

Tállyai regionális csendesnap Wächter Baldó 

iskolalelkész 

szeptember 

eleje 

Tudásszint mérés matematikából  

(9. évfolyam) 

Juhász Ildikó 

munkaközösség-vezető 

szeptember 

eleje 

Tudásszint mérés magyar nyelv és 

irodalomból 

Soltészné Bodzás Judit 

munkaközösség-vezető 

szeptember 

eleje 

Tudásszint mérés idegen nyelvből 

(9. évfolyam) 

Garamvölgyiné Dufala 

Anita munkaközösség-

vezető 

szeptember 

eleje 

Tudásszint mérés történelemből 

(9. évfolyam) 

Lipták Rita 

munkaközösség-vezető 

szeptember 

eleje 

Hangverseny, színházbérletek 

megrendelése 

Dr. Megyeriné Dévai 

Orsolya 

szeptember 

01-11. 

Munkaközösségi megbeszélések, 

tanévi programtervek elkészítése 

Vígh Roland igazgató,  

igazgatóhelyettesek, 

munkaközösség-vezetők 

szeptember 

01. 

Első tanítási nap (osztályfőnöki órák)  osztályfőnökök 

szeptember 

05. 

Őszi érettségire jelentkezés Tompa Médea 

igazgatóhelyettes 
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szeptember 

11. 16.30 

Szülői értekezletek Juhászné Nagy Katalin 

munkaközösség-vezető 

szeptember. 

11. 

Nevelőtestületi tájékoztató értekezlet 

a státusztörvényről 

Vígh Roland igazgató 

szeptember 

15-ig 

Iskolai pólók pótrendelése Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes  

szeptember 

09-10. 

Zöldfül zsúrok és a Diákigazgató 

választás előkészítése Parádon 

Kubicskó Zsuzsanna, 

diáktanács 

szeptember 

14. 

Nevelőtestületi értekezlet – 

tájékoztatás a státusztörvényről 

Vígh Roland igazgató 

szeptember 

14-16. 

Evangélikus DÖK- napok- 

Balatonszárszó 

Kubicskó Zsuzsanna, 

diáktanács 

szeptember 

15. 

OKTV versenyekre jelentkeztetés 

határideje 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

szeptember 

16- 24 
Ars Sacra Fesztivál 

Kormány Attila 

szeptember 

19. 
Kossuth szónokverseny 

Soltészné Bodzás Judit 

Lipták Rita 

szeptember 

21. 
Kossuth zarándoklat – Tokaj-Tarcal 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes, 

Tluszti Andrea 

munkaközösség vezető 

szeptember 

23. 
Evangélikus Konfirmandusok 

Országos Találkozója Budapest 

Vigh Roland igazgató 

Wächter Baldó 

iskolalelkész 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

szeptember 

29. 

Magyar Diáksport napja Testnevelés munkaközösség 



 

~ 77 ~ 

szeptember 

29. 

Kutatók éjszakája Molnárné Litványi 

Krisztina 

 

szeptember 

28. 

Osztálynaplók, törzslapok, 

bizonyítványok, tanmenetek 

elkészítése 

igazgatóhelyettesek, 

munkaközösség vezetők, 

szaktanárok, 

osztályfőnökök 

szeptember 

28-ig 

 

Tehetséggondozó szakkörök 

meghirdetése a 8. osztályos tanulók 

számára.  

Vígh Roland igazgató, 

Magyari Judit 

igazgatóhelyettes, 

munkaközösség-vezetők 

szeptember 

30. 

Tállyai regionális csendesnap Wächter Baldó 

iskolalelkész 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

OKTÓBER 

október 04. Nevelői értekezlet Vígh Roland igazgató,  

Szabó - Gajdos Edina 

október 

első hete 

Tűzriadó próba  Munkavédelmi megbízott  

október 

első hete 

Ákom bákom bábcsoport: A 

csillagszemű juhász 

Szabó- Gajdos Edina 

 

október 04. Az Állatok Világnapján kiállítás, a 

gyermekek és a szülő 

újrahasznosítható anyagokból készült 

munkáiból. 

Kosztik Diána 

Puhl Ildikó 

 

 

október10. Lelki egészség /mentális egészség 

világnapja/ Épp testben ép lélelek 

Tolerancia, konfliktuskezelés/Ovi 

jóga 

Puhl Ildikó 
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október 19. Szüreti hagyományok ápolása  

Lármafa együttes 

Kosztik Diána 

Szabó- Gajdos Edina 

 

október  

25-26. 

Tökfaragás/ „Tök jó” nap óvodapedagógusok 

október 16-

tól 

Őszi szünet - igények felmérése óvodapedagógusok 

október 01. A zene világnapja tanítók 

október 02. Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland igazgató, 

Tiborc-Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető 

október 04. Pályaválasztási kompetenciamérés Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető, 

Juhászné Vaszil Henrietta 

október 04. Diákönkormányzat alakulása Nikházy Beáta 

október 2-

15. 

Állatvédelmi Témahét tanítók, szaktanárok 

október 04. Állatok világnapja Erdősné Mátrai Erzsébet 

Macsiné Pásztor Vivien 

Anna 

október 06. Rádiós megemlékezés az aradi 

vértanúkról 

Mészárosné Gömöri Erika 

október 06. Az 1. osztályos tanítók felmérik azon 

tanulók körét, akiknél az 

alapkészségek fejlesztését 

hangsúlyosabban kell támogatni – 

DIFER mérés 

1. osztályban tanítók 
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október 13. OH statisztika Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető, Rózsa 

Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes 

október 18. Iskolakóstoló foglalkozás a leendő 

első osztályosoknak 

Rózsáné Fridel Anita 

Komjátiné Szeli Mara 

október 18. Evező verseny Rózsa Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes 

október 

második 

fele 

XXVII: Veczán Pál Egyházzenei 

Kórustalálkozó 

Kormány Attila 

október 20. Napközis ügyelet igényeinek 

felmérése az őszi szünetre 

Kóródiné Csomós Anikó 

munkaközösség-vezető 

október 20. Projektnap alsó és felső tagozatban munkaközösség-vezetők, 

szaktanárok 

október 20. II. Kockakör – Mesterprogram 

keretében iskolai szakmai önképző 

műhelymunka 

Rózsa Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes, Rózsáné Fridel 

Anita 

október 20. Megemlékezés október 23-ról Ujháziné Nagy Emese, 

Szabó Erzsébet 

október 20. A nevelési tanácsadóba küldeni kell 

azon 1. osztályos tanulók lapjait, 

akiknél az alapkészségek fejlesztését 

hangsúlyosabban kell támogatni. 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető, Rózsa 

Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes, 1. osztályban 

tanítók 

október 24. Origami világnapja tanítók 

október 24. Reformációi diák csendesnap Wächter Baldó 
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október 28-

november 

5.  

Őszi szünet  

október 02.  Nevelőtestületi értekezlet 

 

Vígh Roland igazgató 

 

október 

eleje 

Normatíva Magyari Judit 

igazgatóhelyettes, Szarka 

Mariann gazdaságvezető  

október eleje Szakkörök, énekkar indítása szaktanárok 

október eleje Tehetséggondozó szakkörök indítása munkaközösség-vezetők 

október 04. Állatok világnapja Tluszti Andrea 

munkaközösség- vezető 

október 04. Kossuth-nap Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes, Kubicskó 

Zsuzsanna, diáktanács, 12-

es osztályfőnökök 

október 05. Diákigazgató választás Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes, Kubicskó 

Zsuzsanna, diáktanács, 12-

es osztályfőnökök 

október 06. Osztálykirándulások osztályfőnökök, 

pótosztályfőnökök 

október 09. Aradi vértanúk emléknapja Jakab-Kovács Bernadett 

október  

09-13. 

Osztályozó vizsgák Magyari Judit 

igazgatóhelyettes 

október 15. KIFIR adatrögzítés Magyari Judit 

igazgatóhelyettes 

október 15. OH Statisztika Magyari Judit 

igazgatóhelyettes, Konecsni 

Istvánné igazgatóhelyettes 
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október  

11-15. 

XXVII. Veczán Pál Egyházzenei 

Kórustalálkozó 

Kormány Attila 

október  

16-27. 

Őszi érettségi (írásbeli): 

Emelt szintű írásbeli érettségi vizsgák 

Középszintű írásbeli érettségi vizsgák 

Tompa Médea 

igazgatóhelyettes 

október 16. Regisztráció a Miskolc + Ady 

versenyre 

Üveges Tamás 

október 20. Nemzeti ünnep (október 23.) 

„56 csepp vér” 

Lipták Rita 

munkaközösség-vezető, 

Üveges Tamás 

október 24. Reformációi diák csendesnap 

Emléktábla koszorúzás 

Wächter Baldó 

iskolalelkész 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

október 25. Zöldfülzsúr - 9. évfolyam Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

Kubicskó Zsuzsanna DT 

vezető 

október 

végéig 

Nkt. 81 §-a értelmében adatközlés az 

általános iskolák felé 

Magyari Judit 

igazgatóhelyettes 

október 30 - 

november 

03. 

Őszi szünet 

(utolsó tanítási nap: okt.27.péntek 

első tanítási nap: nov.06. hétfő) 

 

NOVEMBER 

november 

08. 

Nevelői értekezlet Vígh Roland igazgató, 

Szabó-Gajdos Edina 

tagintézmény vezető 

november 

06-09. 

Luther Márton kapcsán 

Márton napi hagyományok 

Kovács Zoltánné 

november 

10. 

Pedagógus csendesnap Wächter Baldó 

iskolalelkész 
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november  

eleje 

Nevelési terv elkészítése a 

kiscsoportban 

óvodapedagógusok 

november 

08. 

08.00- 11.00 

Kossuth Gála főpróbája a Művészetek 

Házában 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

november 

09. 

 

Kossuth Gála 

1.előadás:10.00 

2. előadás:17.00 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

Szecskóné Szántó Ágnes 

november 

06-17-ig 

Korcsolyaoktatás megszervezése nagycsoportos 

óvodapedagógusok 

november  Könyvtárlátogatás  Puhl Ildikó 

Szecskóné Szántó Ágnes 

november 

negyedik 

hete 

Adventi dekoráció készítése  
Szabó-Gajdos Edina 

Puhl Ildikó 

 

november 

06. 

Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland igazgató 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető 

november 

06. 

Pályaválasztási szülői értekezlet a 8. 

osztályos gyerekek szüleinek 

8-os osztályfőnök 

november 

8-9. 

Kossuth Gála Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető, Rózsa 

Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes 

november 

10. 

Pedagógus csendesnap Wächter Baldó 

iskolalelkész 

november 

15. 

Iskolakóstoló foglalkozás a leendő 

első osztályosoknak 

Einbeckné Zelena Andrea, 

Dr. Fehérné Szocska 

Krisztina 
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november 

17. 

Pályaorientációs nap Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető, Rózsa 

Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes, 

munkaközösség-vezetők 

november 

22. 

Nyílt nap Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető, Rózsa 

Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes 

november 

23. 

Szülői értekezlet tartása az 

óvodánkban az iskolába készülő 

gyermekek szüleinek 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető, Rózsa 

Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes 

leendő elsős tanítók 

november 

30. 

A 8. évfolyamos gimnáziumi írásbeli 

felvételre való jelentkezés 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető, 

osztályfőnökök 

november 

06. 

Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland igazgató 

november 

06. 

Miskolc + Ady 105 I. forduló 

Ady párizsi noteszkönyve (esszéírása) 

Üveges tamás 

november  

06. 

Történelem OKTV első forduló 

 

Lipták Rita munkaközösség 

vezető 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 
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november 

07. 

Földrajz OKTV első forduló 

 

 Tluszti Andrea 

munkaközösség-vezető, 

Konecsni Istvánné 

Igazgatóhelyettes 

november 

07-08. 

Nyílt napok az általános iskolák 8. 

osztályos tanulói és szüleik számára  

Magyari Judit 

igazgatóhelyettes 

november 

08. 

08.00-12.00 

Kossuth Gála főpróba Konecsni 

Istvánné 

igazgatóhelyettes 

Soltészné Bodzás Judit 

Üveges Tamás 

november  

09. 

Kossuth Gála 

I. előadás: 10.00 

II. előadás: 17.00 

Konecsni 

Istvánné 

igazgatóhelyettes 

Soltészné Bodzás Judit 

Üveges tamás 

november 

08. 

Német nyelv OKTV I. kat. első 

forduló 

Garamvölgyiné Dufala 

Anita munkaközösség-

vezető, Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

november 

09. 

Fizika OKTV első forduló I. kat. Tluszti Andrea 

munkaközösség-vezető, 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

november 

09-13. 

Emelt szintű szóbeli érettségi 

vizsgák 

Tompa Médea 

igazgatóhelyettes 

november  

10. 

Pedagógus csendesnap /Márton nap Wächter Baldó 

iskolalelkész 
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november 

13. 

Magyar irodalom OKTV első forduló Soltészné Bodzás Judit 

munkaközösség-vezető, 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

november 

14. 

Matematika OKTV első forduló (I.-II. 

kategória) 

Juhász Ildikó 

munkaközösség-vezető, 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

november 

15. 

Digitális kultúra II. kategória OKTV 

első forduló 

Kovácsné Orbán Ildikó 

szaktanár, Konecsni 

Istvánné 

igazgatóhelyettes 

november 

15. 

Pályaorientációs nap Magyari Judit 

igazgatóhelyettes 

november 

16. 

Biológia OKTV első forduló Tluszti Andrea 

munkaközösség-vezető 

Konecsni Istvánné 

november 

20-24. 

Középszintű szóbeli érettségi 

vizsgák 

Tompa Médea 

igazgatóhelyettes 

november  

20. 

Kémia OKTV első forduló Tluszti Andrea 

munkaközösség-vezető, 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

november 

21. 

Magyar nyelv OKTV első forduló Soltészné Bodzás Judit 

munkaközösség-vezető, 

Konecsni istvánné 

igazgatóhelyettes 

november  

22. 

Digitális kultúra I. kat. OKTV első 

forduló 

Kovácsné Orbán Ildikó 

szaktanár,  

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 
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november 

23. 

Angol nyelv OKTV I. kat. első forduló Garamvölgyiné Dufala 

Anita munkaközösség-

vezető, Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

november 

27. 

Miskolc + Ady 105 II. forduló  

 

Üveges Tamás 

November 

28. 

Francia OKTV első forduló Garamvölgyiné Dufala 

Anita munkaközösség-

vezető, Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

DECEMBER 

december 

01. 

Adventi barkácsoló délután a 

szülőkkel közösen 

Majorosné Kiss Katalin, 

óvodapedagógusok 

december  

01. 

Első adventi gyertyagyújtás a 

templomban az iskolások 

részvételével 

Wächter Baldó iskolalelkész 

december  

01. 

Első adventi gyertyagyújtás az 

óvodában 

1-es csoport 

december  

első hete 

Mikulás ünnepség szervezése Szecskóné - Szántó Ágnes 

december 

06. 

Érkezik a Mikulás óvodapedagógusok 

december 

07. 

Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland igazgató,  

Szabó - Gajdos Edina 

december 

08. 

 

Második adventi gyertyagyújtás az 

óvodában 

2. csoport 

december 

08. 

Második adventi gyertyagyújtás az 

iskolásokkal. 

Wächter Baldó iskolalelkész 

december  

első hete 

Fogadóóra igény szerint az iskolába menő 

gyerekek szüleinek 

óvodapedagógusok/ 3-as 4-

es csoport/ 
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december  

15. 

Harmadik adventi gyertyagyújtás az 

óvodában 

3. csoport 

december 

17-ig  

Az iskolaköteles gyerekek pedagógiai 

értékelése 

nagycsoportos óvónők  

december  

15. 

Karácsonyi ünnepség Puhl Ildikó, Szecskóné Szántó 
Ágnes, Perjési Stefánia 
Szabó- Gajdos Edina 

december 

01. 

Nyílt óra a 4. osztály szülőinek az 5. 

évfolyamon 

Rózsa Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes, szaktanárok 

december 

01. 

Adventi gyertyagyújtás a templomban  Wächter Baldó 

iskolalelkész 2. és 6. 

évfolyam osztályfőnökei 

december 

04. 

A 4. 6. és 8. évfolyamos gimnáziumi 

írásbeli felvételre való jelentkezés 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető, 

osztályfőnökök 

december 

04. 

Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland igazgató, 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető 

 

december 

06. 

Mikulás ünnepség szervezése 

osztályonként 

osztályfőnökök 

december 

07. 

Természettudományos vetélkedő Mészárosné Gömöri Erika 

Dudásné Simon Edit 

Ujháziné Nagy Emese 

december 

08. 

A bukásra álló tanulók szüleinek 

értesítése 

osztályfőnökök 

december 

08. 

Karácsonyi parti angol szakos tanárok 

december 

08. 

Adventi gyertyagyújtás a templomban Wächter Baldó 

iskolalelkész, és a 3. és 7.-

es osztályfőnökök 
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december 

15. 

Projektnap Rózsa Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes, Nikházy Beáta 

december 

16. 

A negyedik adventi gyertya 

meggyújtása a templomban az 

óvodásokkal együtt 

Wächter Baldó 

iskolalelkész A 4. és a 8. 

évfolyam osztályfőnökei 

december 

16. 

Napközis ügyelet igényeinek 

felmérése a téli szünetre 

Rózsa Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes, alsó tagozat 

munkaközösség-vezetője 

december 

21. 

Karácsonyi istentisztelet  Wächter Baldó 

iskolalelkész és a 3. 

évfolyam tanítói 

december 

22- 

január 02. 

Téli szünet  

december 

első hete 

Szavalóverseny a 9. évfolyam tanulói 

számára 

Magyari Judit 

igazgatóhelyettes, 

Üveges Tamás  

december 

18. 

Miskolc + Ady 105 II. forduló – Ady 

levelezése (beküldési határidő) 

Üveges Tamás 

december 

01. 18.00 

Szalagavató 

(főpróba: 09.00-12.00) 

Konecsni Istvánné 

Soltészné Bodzás Judit 

december 

04. 

Koszorúzás Veczán Pál sírjánál Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes, 

Üveges Tamás 

december  Miskolc városi adventi gyertyagyújtás Wächter Baldó 

iskolalelkész, Konecsni 

Istvánné 

igazgatóhelyettes 
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december 

01. 

Első adventi gyertya meggyújtása Wächter Baldó iskolalelkész 

december 

04. 

Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland igazgató 

december 

05. 16.30 

Mikulás ünnepség az intézmény 

dolgozóinak gyermekei részére 

Szalmen Edit 

munkaközösség-vezető 

december 

első hete 

Szavalóverseny a 9. évfolyam tanulói 

számára 

Erdődi Zita, Üveges Tamás 

december  

08. 

Második adventi gyertya meggyújtása Wächter Baldó 

iskolalelkész 

december  

15. 

Harmadik adventi gyertya 

meggyújtása 

Wächter Baldó 

iskolalelkész 

december 

21. 

Karácsonyi istentisztelet 

Negyedik adventi gyertya 

meggyújtása 

 

Wächter Baldó 

iskolalelkész, Konecsni 

Istvánné, Kormány Attila 

december 

22-január 

05-ig 

Téli szünet 

(utolsó tanítási nap dec. 21. csütörtök 

első tanítási nap 2024. jan. 08.hétfő) 

 

 

JANUÁR 

január 11. Nevelői értekezlet Vígh Roland, Szabó- 

Gajdos Edina 

január első 

hete 

 Kapcsolattartás a szülőkkel az OH 

felé beadható kérelmekkel 

kapcsolatban. 

nagycsoportos 

óvodapedagógusok 

január 08. Vízkereszt ünnepe óvodapedagógusok 

január  

közepe 

Általános iskolai pedagógusok 

foglalkozása az óvodában 

nagycsoportos 

óvodapedagógusok 
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január 

negyedik 

hete 

Múzeumlátogatás a Herman Ottó 

Múzeumban 

Perjési Stefánia 

Majorosné Kiss Katalin 

január 26-

ig 

Fejlettségi szintek rögzítése az 

OVPED felületen 1-es 2-es 3-as 4-es 

csoport 

óvodapedagógusok 

január 

negyedik 

hete 

Fogadó óra igény szerint minden 

csoportban 

óvodapedagógusok 

 

január 09. NETFIT indítása  munkaközösség-vezető 

január 08-

09. 

Osztályozó vizsgák Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető 

január 12. Téli mesedélután a 4. 

évfolyamosoknak 

Dr. Tomoriné Borza Erika 

január 

közepe 

Ökumenikus imahét Wächter Baldo 

iskolalelkész 

január 

közepe 

Miskolci Egyházi általános iskolák 

ökumenikus imaheti alkalma 

Wächter Baldo 

iskolalelkész, 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető 

január 19. Az első félév utolsó napja  

január 20. Egységes írásbeli vizsgák a 

kilencedik évfolyamos általános 

tantervű képzésre jelentkező 8. 

osztályos tanulók számára az érintett 

középfokú intézményekben 
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január 22.  Félévi osztályozó értekezlet Vígh Roland igazgató, 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető, Rózsa 

Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes 

január 22. Magyar kultúra napja Erdélyi Zsolt Gáborné 

Sáfrány Viktória 

január 24. Projektnap  Mészárosné Gömöri Erika 

január 26. Bemutató nyílt órák 4. osztályban a 

leendő elsősök szüleinek 

Rózsa Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes, leendő 1. 

osztályos tanítók 

január 26.

  

A szülők értesítése az első félévben 

elért tanulmányi eredményekről 

osztályfőnökök 

január 29. Szülői értekezlet Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető, 

osztályfőnökök 

január 26. Pótló írásbeli felvételi vizsgák  

január 08. Miskolc + Ady105 III. Forduló 

Ady: Ki Látott engem? 

Üveges Tamás 

január Ökumenikus imahét Wächter Baldó 

iskolalelkész 

január 08. Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland igazgató 

január 08. Vízkereszt ünnepe a hétfő reggeli 

áhítat keretében 

Wächter Baldó 

iskolalelkész 

január 08-

18. 

Osztályozó vizsgák Magyari Judit 

igazgatóhelyettes 
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január 09. Mozgóképkultúra és médiaismeret 

OKTV 

Kubicskó Zsuzsanna 

munkaközösség-vezető, 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

Január 11. Vizuális kultúra OKTV Kubicskó Zsuzsanna 

munkaközösség-vezető, 

Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

január 19. Osztályozó értekezlet Vígh Roland igazgató 

január 19. Első félév utolsó napja  

január 

20.(10.00) 

Központi írásbeli a nyolcadikos 

tanulók számára 

Tompa Médea 

igazgatóhelyettes 

január 20. Központi írásbeli dolgozatok javítása Magyari Judit 

igazgatóhelyettes, Konecsni 

Istvánné igazgatóhelyettes 

január 20-

február 17. 

4 hetes szakmai gyakorlat Hofban Tompa Médea 

igazgatóhelyettes, Veczán 

Judit  

január 22. A Magyar Kultúra Napja 

megemlékezés 

Porgánczki Ilona 

január  

26-ig 

Félévi értesítők kiosztása osztályfőnökök 

január 29. Miskolc+Ady III. forduló anyagának 

beküldési határideje 

Üveges Tamás 

január 29. Félévzáró értekezlet Vígh Roland igazgató 

január 30. 

(14.00) 

Pótló központi írásbeli felvételi Magyari Judit 

igazgatóhelyettes 

FEBRUÁR 

február 06. Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland, Szabó - 

Gajdos Edina 
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február első 

hete 

Farsangi dekoráció készítése Ráckövesi Anna 

február első 

hete 

Óralátogatás a nagycsoportosokkal 2-

es és 3-as csoport 

nagycsoportos 

óvodapedagógusok 

február  

07-08. 

Farsang (szülők részvételével) óvodapedagógusok 

február 

közepe 

Csodamalom bábszínház Majorosné Kiss katalin 

február 

közepe 

Szülői értekezlet az iskolába készülő 

gyermekek szüleinek a 2-es és a 3-as 

csoportokban 

2. és 3. csoport 

óvodapedagógusai 

február 02. Medvenap az alsó tagozaton Kiss-Bodnár Judit, Siposné 

Rózsa Ildikó, Terpákné 

Varga Anikó, Kormány 

Attiláné 

február 05. Félévi értekezlet Vígh Roland igazgató, 

Tiborc-Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető 

február 05. Nutella világnapja az alsó tagozaton tanítók 

február 09. Farsang – diákönkormányzati program Nikházy Beáta 

február 13. Iskolakóstoló foglalkozás Erdősné Mátrai Erzsébet, 

Macsiné Pásztor Vivien 

Anna 

február 21. Továbbtanulási lapok megküldése a 

középfokú iskolákba 

 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető 

február 05. Szülői értekezlet 9-13. évfolyam 

részére 

Juhászné Nagy Katalin 

munkaközösség-vezető 
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február 09. Iskolai diákbál Kubicskó Zsuzsanna, 

diáktanács, Konecsni 

Istvánné 

igazgatóhelyettes 

február 23. Kommunista diktatúrák áldozatainak 

emléknapja 

Molnár Csaba 

 

MÁRCIUS 

március 05. Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland, Szabó - 

Gajdos Edina 

március 

első hete 

Tavaszi dekoráció készítése Szabó- Gajdos Edina 

Királyné Pelsőczi Kitti 

március 

eleje 

Petőfi évforduló, huszárok 

bemutatkozása, hazafias nevelés 

óvodapedagógusok 

március 13. 

és 14. 

Séta a Kossuth szoborhoz 1-es 2-es 3-

as 4-es csoport 

óvodapedagógusok 

március 16-

17 

Óvodába hívogató nyíltnap a leendő 

kiscsoportosoknak 

nagycsoportos 

óvodapedagógusok 

március 22. Víz Világnapja – „kísérletek a vízzel” 
játékos feladatok a csoportban. Séta a 
Szinva patakhoz 

óvodapedagógusok 

március 

11-14. 

Tavaszi szünet igények felmérése óvodapedagógusok 

március  

25-28. 

Húsvéti ráhangolódás: barkács 

délelőtt, hagyományápolás 

óvodapedagógusok 

március 04. Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland igazgató, 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető 

március 04-

08. 

Pénz7 Juhászné Vaszil Henrietta, 

munkaközösség-vezetők 
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március 06. Töprengő városi matematikaverseny Rózsa Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes, Kóródiné Csomós 

Anikó 

március 14. Nemzeti ünnepünk megünneplése Dudásné Simon Edit, 

Juhászné Vaszil Henrietta 

március 21-

22. 

A tanulói adatlapok módosításának 

lehetősége 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető, 

Ujháziné Nagy Emese, 

Szabó Erzsébet 

március 21. Projektnap Szabó Erzsébet 

március 22.

  

Napközis ügyelet igényeinek 

felmérése a tavaszi szünetre 

Rózsa Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes, 

munkaközösségvezető 

március 22. Víz világnapja Tamasi Kinga 

Theisz-Szakos Tünde 

március 25. Gofri világnapja tanítók 

március 29-

április 07. 

Tavaszi szünet  

március 04-

június 03. 

Országos mérés Tompa Médea 

igazgatóhelyettes 

Nemcsikné Marticsák Éva 

március 04. Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland igazgató 

március 04-

08. 

Pénz7 Lipták Rita 

március 05. Szóbeli felvételi vizsgák gimnázium Magyari Judit 

igazgatóhelyettes 

március 06. Szóbeli felvételi vizsgák szakgimnázium Magyari Judit 

igazgatóhelyettes 
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március 13. Pótfelvételi (szóbeli) Magyari Judit 

igazgatóhelyettes 

március 08. Miskolc + Ady - döntő Üveges Tamás 

március 14. Nemzeti ünnepünk megünneplése Hajdú Judit, Jakab-Kovács 

Bernadett 

március 18-

22. 

Tantárgyi napok Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

március 21-

25. 

Élménypedagógiai hétvége Parádon a 

hofi és a magyar diákok részvételével 

Tompa Médea 

igazgatóhelyettes, Veczán 

Judit 

március 27. Nagyheti-Húsvéti istentisztelet (az 

általános iskola és a középiskola közös 

alkalma) 

Wächter Baldó 

iskolalelkész 

március 29-

április 05. 

Tavaszi szünet 

(utolsó tanítási nap: márc. 27. szerda 

első tanítási nap: ápr. 08. hétfő) 

 

ÁPRILIS 

április 09. Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland,  

Szabó-Gajdos Edina 

április 07 Egészségnap /Sportnap Szabó-Gajdos Edina 

április 17-

18-219. 

Szülői értekezlet minden csoportban óvodapedagógusok 

április 22. Föld napja-virágültetés az óvoda 

kertjében, kertrendezés, sütizés a 

Nagymamákkal 

óvodapedagógusok 

április 

második 

fele 

Anyák napi dekoráció óvodapedagógusok 

április 

utolsó hete 

Anyák napi készülődés óvodapedagógusok 
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április 30. Májusfa állítása Szabó- Gajdos Edina, 

Királyné Pelsőczi Kitti 

április 02. Gyermekkönyvek világnapja tanítók 

április 08. Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland igazgató, 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető 

április 8-

10. 

A tanulói adatlapok módosításának 

lehetősége 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető, 

Ujháziné Nagy Emese, 

Szabó Erzsébet 

április 11. A költészet napja osztályfőnökök 

április 12. V. Kockakör – Mesterprogram 

keretében iskolai szakmai önképző 

műhelymunka 

Rózsa Erzsébet, Rózsáné 

Fridel Anita 

április 16. Megemlékezés a holocaust 

áldozatairól 

Dudásné Simon Edit, 

Juhászné Vaszil Henrietta 

április 18-

19. 

Első osztályosok beírása Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető,  

Rózsa Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes 

április 22-

26. 

Fenntarthatósági témahét Juhászné Vaszil Henrietta, 

szaktanárok, tanítók 

április 26. Projektnap Dudásné Simon Edit 

április 29. Tánc világnapja Rózsáné Fridel Anita 

Komjátiné Szeli Mara 

április 30. Méhek világnapja tanítók 

április  Evangélikus iskolák kórustalálkozója Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

Kormány Attila 

április 08. Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland 
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április 08. Szülői értekezlet -12. évfolyam Juhászné Nagy Katalin 

munkaközösség-vezető 

április 08-

14. 

Digitális Témahét Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes 

április 08-

18. 

Osztályozó vizsgák az előrehozott 

érettségi vizsgát tevő diákoknak 

Magyari Judit 

igazgatóhelyettes 

április 11. A magyar költészet napja  Üveges Tamás 

április 16. A holokauszt magyar áldozatainak 

emléknapja 

Juhászné Nagy Katalin 

április 21. 

 

Föld Napja  Tluszti Andrea 

munkaközösség-vezető 

április  

22-26. 

Fenntarthatósági témahét Konecsni Istvánné 

Tluszti Andrea 

munkaközösség-vezető 

 

április 29. Érettségiző diákok áldása a 

templomban 

Wächter Baldó 

iskolalelkész, hitoktatók 

MÁJUS 

május 09. Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland, Szabó - 

Gajdos Edina 

május első 

hete 1.2.3. 

csoportok 

Édesanyák köszöntése óvodapedagógusok minden 

csoportban 

május  

09-10. 

Madarak, Fák napja/Játékok 

szervezése 

Kovács Zoltánné 

május 

14.,15.,16. 

Évbúcsúztatók óvodapedagógusok 
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május  

27-30. 

Gyermekhét megszervezése 

hétfő - Mesejáték 

kedd - Pünkösdi Király választás 

szerda - Kirándulás 

csütörtök – Kutyaiskola bemutató 

óvodapedagógusok 

Szabó- Gajdos Edina 

 

május 31. Családi nap óvodapedagógusok 

május 06. Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland igazgató, 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető 

május 06. Szülői értekezlet 1-8. évfolyamon osztályfőnökök 

május 09. Madarak és fák napja  Ninausz Zsomborné, 

Mrázné Mezei Ildikó 

május 10. A bukásra álló tanulók szüleinek 

értesítése 

osztályfőnökök 

május 15. Rajzolás világnapja tanítók 

május 16. Mennybemenetel napja – diák 

csendesnap 

Wächter Baldó 

 iskolalelkész 

május 17. Kirándulás Osztályfőnökök 

május 21.  Pünkösd Wächter Baldó  

iskolalelkész 

május 20-

24. 

Kimeneti mérés magyarból és 

matematikából 

munkaközösség-vezetők 

május 22. Projektnap Ujháziné Nagy Emese 

május 31. Gyermeknap 

 

Rózsa Erzsébet 

tagintézményvezető-

helyettes 

munkaközösségvezetők 

május 03. Utolsó tanítási nap a 12. évfolyamon  

május 03. 12. évfolyam osztályozó értekezlet Vígh Roland igazgató 
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május 03. Ballagási istentisztelet a Belvárosi 

Evangélikus templomban 

Wächter Baldó iskola-

lelkész, Konecsni Istvánné 

igazgató-helyettes, Koncz-

Horváth Zsuzsa, Erdődi Zita 

május első 

hete 

Kimeneti mérés magyar nyelv és 

irodalomból 

Soltészné Bodzás Judit 

munkaközösség-vezető, 

Erdődi Zita 

május első 

hete 

Kimeneti mérés idegen nyelvből Konecsni Istvánné 

igazgatóhelyettes, 

Garamvölgyiné Dufala Anita 

munkaközösség-vezető 

május 06-

24. 

Emelt szintű írásbeli érettségi vizsgák  

Középszintű írásbeli érettségi vizsgák 

Tompa Médea és Magyari 

Judit igazgatóhelyettesek 

május 06. Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland igazgató 

május 13-

június 09. 

Hofi diákok 4 hetes szakmai 

gyakorlata intézményünkben 

Tompa Médea 

igazgatóhelyettes,  

Veczán Judit 

május 16. Mennybemeneteli diák csendesnap 

Zarándoklat (Vizsoly, Abaújszántó) 

Sportnap 

 

Wächter Baldó 

iskolalelkész,Konecsni 

Istvánné igazgatóhelyettes, 

Tluszti Andrea, 

Kubicskó Zsuzsanna 

május 21. Pünkösd – az első órában Wächter Baldó 

iskolalelkész 

Május Szakmai vizsga Tompa Médea 

igazgatóhelyettes 

május 27-

június 07. 

Osztályozó vizsgák Magyari Judit 

igazgatóhelyettes 

JÚNIUS 

június 05. Természetvédemi világnap Királyné Pelsőczi Kitti 

június 09. Tanévzáró értekezlet Szabó - Gajdos Edina 
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június 07. Ballagási istentisztelet keretében a 

belvárosi evangélikus templomban 

nagycsoportos óvónők 

Wächter Baldó iskolalelkész 

június 23. Tanévzáró istentisztelet Wächter baldó iskolalelkész 

június 03. Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland igazgató, 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető 

június 04. Megemlékezés a nemzeti 

összetartozás napjáról 

Mészárosné Gömöri Erika 

június 03-

07. 

Osztályozó vizsgák 

 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető 

június 20. Osztályozó értekezlet Vígh Roland igazgató, 

Tiborc- Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető 

június 21. Ballagás Dudásné Simon Edit, 

Juhászné Vaszil Henrietta 

június 21. Bizonyítványok, anyakönyvek leadása 

aláírásra 

osztályfőnökök 

június 23. Tanévzáró istentisztelet Wächter Baldó 

iskolalelkész 

június 25. VI. Kockakör – Mesterprogram 

keretében iskolai szakmai önképző 

műhelymunka 

Rózsa Erzsébet, Rózsáné 

Fridel Anita 

június 27. Tanévzáró értekezlet Tiborc-Kovács Kinga 

tagintézmény-vezető 

Vígh Roland igazgató 

június 03. Nevelőtestületi értekezlet Vígh Roland igazgató 

június 04. Nemzeti összetartozás napja Molnár Csaba 

június 05-

12. 

Szóbeli érettségi vizsgák (emelt szint) Tompa Médea 

igazgatóhelyettes 

június 17-

28. 

Szóbeli érettségi vizsgák (középszint) Tompa Médea 

igazgatóhelyettes 
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június 21. Utolsó tanítási nap  

június 21. Osztályozó értekezlet Vígh Roland igazgató 

június 23. 

(17.00) 

Tanévzáró istentisztelet Vígh Roland igazgató, 

Wächter Baldó 

iskolalelkész, Konecsni 

Istvánné igazgatóhelyettes 

június 27. Kilencedikesek beiratkozása Magyari Judit 

igazgatóhelyettes 

június 28. Tanévzáró értekezlet Vígh Roland igazgató 
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8. A diáktanács munkaterve a 2023/2024-es tanévre 
A tanulók és a tanulóközösségek érdekeinek képviseletére, a tanórán kívüli, szabadidős 

tevékenységek segítésére iskolánkban diákönkormányzat működik. Az iskolai 

diákönkormányzat munkáját a diáktanács irányítja, munkájukat az igazgató által megbízott 

pedagógus segíti. 

8.1. Céljaink 

 Olyan diákmozgalom létrehozása, melyben a tagok, és rajtuk keresztül az iskola diákjai 

örömmel és aktívan vállalnak feladatokat.  

 Tevékenyen részt vesznek kreatív ötleteik megvalósításában, fejlesztve ezáltal 

személyiségüket. 

 Olyan iskolát szeretnénk, ahol az együttműködés, és az összetartozás a domináns, ahová 

tanár, diák is jókedvvel lép be, örömmel és szívesen dolgozik együtt, ahol a szeretetteljes 

bánásmód, a türelem, az egymással szembeni megértés, a tolerancia a jellemző. 

8.2. Feladataink 

A tanítás-tanulás folyamatának segítése: 

 Személyes példamutatással (csak az lehet tagja a diáktanácsnak, aki az iskola által vallott 

keresztyén értékrenddel azonosulni tud, aki elfogadja az iskola által kitűzött oktatási és 

nevelési célokat). 

 Az oktatáshoz közvetlenül, vagy közvetetten kapcsolódó vetélkedők, versenyek 

megszervezésével. 

 Kirándulások, túrák szervezésével. (Felelőse: Kubicskó Zsuzsa) 

 Segítjük az osztályvezetőségeket, rajtuk keresztül az osztályok munkáját. 

  Bevonjuk a DT által szervezett középiskolai alkalmakba az általános iskola felső tagozatos 

diákjait. 

 Közös, élményeket biztosító rendezvényeket szervezünk (Kossuth-napok, Zöld-fül zsúr, 

gólyatábor, karácsonyi műsor, Betlehem, nyílt nap, felvételi, pályaválasztási kiállítás, 

iskolabál, nyári táborok, túrák). 

 Segítjük kilencedikes tanulóink beilleszkedését (gólyatábor, Zöld-fül zsúr). 

 Megóvjuk, formáljuk, szépítjük közvetlen környezetünket (osztály dekorációs verseny). 

 Az iskola hagyományrendszerének ápolása 
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 Részt veszünk az egyházi és iskolai ünnepségeken, szükség esetén közreműködünk azok 

megrendezésében.  

 Diákigazgató-választás 

 Elsős avató 

 Régi diákvezetők találkozója 

  Kossuth Gála 

Érdekegyeztetés, érdekérvényesítés 

Diákönkormányzatunk érdekképviseleti szerv, tevékenységünk a tanulókat érintő valamennyi 

kérdésre kiterjed. Jogainkat és kötelességeinket a köznevelési törvény és a DSZMSZ 

tartalmazza. A jogok gyakorlásának demokratikus keretei adottak iskolánkban, folyamatos a 

kapcsolattartás az iskolavezetéssel, a tantestülettel és az osztályokkal. 

 Diákközgyűlést szervezünk. 

 A diáktanács havonta legalább egyszer ülésezik. 

 Évente kétszer diák-önkormányzati tréninget szervezünk.  

 Építjük saját közösségünket (közös karácsony, kirándulások). 

 Saját munkánkat rendszeresen értékeljük (pontrendszer). 

 Képviselőnk útján részt veszünk az igazgatótanács ülésein. 

Iskolai szabadidős tevékenységek, lehetőségek biztosítása, szervezése 

 Sportnap megszervezése. 

 Diákbál, Valentin nap, Zöld-fül zsúr szervezése. 

 Teremdekorációk pontozása. 

Diákönkormányzat külső kapcsolatainak ápolása, bővítése 

 A nyitott iskola elvét követve fontosnak tartjuk kapcsolataink folyamatos ápolását. 

 Kapcsolattartás az ország evangélikus oktatási intézményeivel. 

 Kapcsolattartás a város egyházi iskoláival. 

 Kapcsolattartás a Városi Diákönkormányzattal és Megyei Pedagógiai Intézetekkel. 

 Kapcsolattartás testvériskoláinkkal. 

A feladatok, kitűzött célok megvalósításáért a diáktanács vezetősége felelős, munkájukat a 

diákmozgalmat segítő tanár koordinálja.  
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Diáktanács munkaterve 

2023/2024-es tanév 

Időpont Program, esemény 

augusztus 25. Diáktanács megbeszélés, DT-s munkaterv elfogadása 

augusztus 28-30. Gólyatábor Bükkszentkereszten 

augusztus 31. Munkaterv elfogadása 

szeptember 09-10. Zöldfül zsúr és Diákigazgató választás előkészítése 

szeptember 14-16 DÖK napok Szárszó 

október 04. Kossuth nap  

október 05. Diákigazgatóválasztás 

október 25. Zöldfül zsúr 

november 07-08. Nyílt nap 

november 15. Pályaorientációs nap 

december 06. DT-s mikulás 

december 21. DT-s karácsony 

december utolsó 

napjaiban 

Betlehemezés  

február 09. Iskolai diákbál 

március 05-06. Szóbeli felvéti 

május 16. Mennybemeneteli diák csendesnap (Sportnap és Kossuth 

zarándoklat) 

június  Parádfürdő – Gólyatábor előkészítése 

 

Miskolc, 2023. augusztus 31. 

 

Frigyik Dorián 

DT titkár 

 Kubicskó Zsuzsanna 

diákmozgalmat segítő tanár 
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9. A munkaterv elfogadására vonatkozó záradék  
 

Az intézmény éves munkatervét a szülői választmány és a diáktanács véleményezését követően 

a nevelőtestület a 2023. szeptember -11-ei ülésén, az intézmény Igazgatótanácsa a 7/2020 

(IX.14.) számú határozata alapján egyhangúan jóváhagyta. 

 

Miskolc, 2023.szeptember 11. 

 

 

 

Vígh Roland 

igazgató 

 


